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Leveranstid
Vår normala leveranstid är 7 arbetsdagar från bekräftad beställning. Detta förutsätter att varan finns i lager 
hos oss eller den aktuella leverantören. Det finns dock ingen garanti till att varan levereras inom detta 
tidsspann, för aktuell leveranstid kan du kontakta oss. Vid beställning av tryckta varor är leveranstiden 2   - 4 
veckor. Denna leveranstid kan dock vara kortare för enklare plotter tryck, samt brodyrer då vi producerar 
sådana varor på plats. Vid eventuell försening informeras du som kund om detta via telefon, epost eller på 
den orderbekräftelse du godkänner.

Prover
Vi sänder gärna prover till påseende. Prover av värde faktureras alltid. Krediteras i samband med retur inom 
30 dagar. Prover som retuneras ska vara i oskadat skick och i orginalförpackningar.

Priser
I priserna är angivna ex. moms. Skulle priset ändras har kunden rätt att utan kostnad häva köpet, förutsatt att 
beställningen inte har gått i produktion vid tillfället. Den information som anges i våra onlinesystem kan inte 
alltid garanteras, dock gäller de priser som anges på den orderbekräftelse som skickas till dig.Frakt och 
moms tillkommer på samtliga priser.

Bekräftelse
När vi mottagit din beställning skickas en bekräftelse via e-post att vi mottagit och granskat beställningen. Vi 
skickar en orderbekräftelse på alla ordrar vilka överstiger 500kr.

Betalning
Faktura skickas separat och ligger inte i leveransen. Fakturans förfallodag är 30 dagar efter fakturadatum. Vid 
betalning efter förfallodagen debiteras dröjsmålsränta med 8% utöver tidgare gällande summa. Vi skickar 
påminnelser om vi ej mottagit betalning efter 30 dagar.

Leveranssätt
Vid leverans används DHL alternativt Postens företagspaket. Fraktkostnad debiteras enligt gällande prislistor 
hos DHL alternativt Posten. Varorna kan även hämtas upp i på aktuell kontaktadress, du hittar denna under 
fliken "kontakta oss" på webbsidan.

Reklamation
Kontrollera varan noggrant vid leveransen. Reklamationer ska ske inom 14 dagar från det att du fått varan. 
Direkta fabrikationsfel som uppkommit efter 14 dagar ska skickas tillbaka till oss för kvalitetskontroll. Vi 
ersätter givetvis frakt och kvalitetsfel.

Ej utlösta varor
Om vi får tillbaka paket som ej lösts ut från speditören debiterar vi er samtliga kostnader som uppstår i 
samband med en sådan retur. Om du inte hämtar upp dina produkter inom överenskommen tid, skickar vi 
varorna till dig och debiterar de fraktkostnader som uppstår.

Öppet köp
Hos oss har du 30 dagars öppet köp. Nöjd eller pengarna tillbaka.
För att åberopa öppet köp krävs det att:

- Uppvisande av kvitto
- Varan skall vara oanvänd i originalförpackningen med tillhörande plast- och packmaterial
- Kartonger och förpackningar skall vara helt oskadade
- Svetsade och/eller plomberade förpackningar skall vara oöppnade.

Vid brist i något av ovanstående nekas öppet köp. Öppet köp gäller inte förbrukningsvaror eller förädlade 
varor (t.ex broderade eller tryckta varor).

Reservationer
Vi reserverar oss för ändringar i priser till följd av stora prisavvikelser från våra leverantörer, felskrivningar eller 
andra fel som ligger utanför vår kontroll. Läs mer om oförutsedda händelser under Force Majeur nedan.

Force Majeur
I händelse av krig, naturkatastrof, stridsåtgärder på arbetsmarknaden, valutaförändringar, myndighets beslut 
och jämförbara händelser utanför vår kontroll vilka ej skäligen kunnat förutses, och påverkar ingångna avtal 
samt utfästelser från vår sida, som gör att vi ej kan hålla nämnda avtal/utfästelse, skall utgöra grund till att vi 
befrias från våra förpliktelser att fullgöra nämnda avtal. Nedan följer länkar till Konsumentverket och ARN där 
du kan läsa mer detaljerat om Konsumentköplagen och Distansavtalslagen mm.

http://www.konsumentverket.se/
http://www.arn.se/
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Ett nytt snyggt förkläde i mjukt buffelskinn. 
Förklädet har en ficka och en hängare 

för handuken på framsidan. 

Finns i två färger, brunt och svart.
Storlek 80 x 54 cm.

Förpackad i en presentask.

 

Märkning tillkommer.

Leverans från 1 sep - 2019. 

J U L K A M P A N J !
S K I N N F Ö R K L Ä D E 

700-00
Svart

700-60
Brun

PANTONE ®

7694 C

Typsnitt:
Analogue Reduced 

75 Bold

PANTONE ®

7694 C

Typsnitt:
Analogue Reduced 

75 Bold

Alla priser är exl. moms.
Gäller t.o.m 17 dec -2019 eller så långt lagret räcker.

Pris:   360:-/st

Prägling halsrem

Prägling nedre hörn
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H U N T O N  W E E K E N D B A G

Rymlig weekendväska som passar 
perfekt till packningen inför kortare resor 
eller utflykter. Väskan har en tidlös och 
klassisk design i mockaimitation med 
mässingdetaljer. Du kan välja eller variera 
hur du bär väskan, antingen i handtagen 
eller över axeln med axelremmen. Det 
gör den lättburen under dagar då man 
ständigt är på språng.

Strl: 48,5x25x30 cm

Artnr: 522019 Brun, 523019 Blå

Förp: Polybag

B R O O K L A N D S  W E E K E N D

Brooklands weekend är vår nya kviltade 
weekendväska. Med detaljer i konstläder 
och ett  rutigt innerfoder, är denna 
väska både gedigen och vacker att titta 
på. Väskan har en avtagbar, reglerbar 
axelrem, samt dubbla handtag upptill. 
Insidan är fördelad i två mindre fack 
med plats för t.ex. surfplatta upp till 9,8”, 
samt ett större för övrig packning. På 
yttre långsida finns ett rymligt fack med 
ficklock i konstläder.

Strl: 30x41x20 cm

Artnr: 551140 Grön, 551120 Marinblå

Förp: Polybag

360 SEK

K A MPANJPRIS

360 SEK

K A MPANJPRIS
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C L I F T O N  S U I T B A G

Fjolårets nytillskott i vår populära 
Clifton-serie, som gjorde succé är denna 
kostymväska. Väskan har ett inbyggt 
kostymfodral där man kan förvara sin 
kostym och sina skjortor. När man drar 
ihop fodralet får den funktionen av en 
väska. I stentvättad bomullscanvas med 
detaljer i konstläder, blir väskan en tidlös 
följeslagare, som bara blir vackrare med 
åren. Med fina detaljer från dragkedja 
till foder, kombineras här funktion med 
design på bästa sätt. Väskan har en 
mindre ficka på långsidan.

Strl: 59x31x27 cm

Artnr: 521307 Marinblå, 521310 Svart

Förp: Polybag

C L I F T O N  W E E K E N D E R

Snygg weeekendväska i stentvättad 
bomullscanvas med fina detaljer i 
konstläder som bidrar till ett exklusivt 
intryck. Praktiskt utrustad med både 
handtag och axelband vilket är justerbart 
och anpassas lätt till den som bär. 
Ett rymligt skofack på ena kortsidan 
skyddar övrig packning från skor du 
önskar ta med dig. Utrustad med en 
kvalitetsdragkedja.

Strl: 30x54x21 cm

Artnr: 5223 Grön, 5221 Brun, 5222 
Marinblå, 5224 Svart

Förp: Polybag

360 SEK

K A MPANJPRIS

360 SEK

K A MPANJPRIS
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W I N D S O R  4 - D E L S  B Ä D D S E T 
S A T I N

4-dels bäddset i 100 % BCI bomull 
certifierad med EU Ecolabel. Kvaliteten 
är 200tc satin. Satin är gjorda av en 
finkammad bomull som ger en skön och 
lyxig känsla. Satin får en fin lyster och 
extra glans. 150x210 cm och 50x60 cm.

Strl: 150x210 cm, 60x50 cm

Artnr: 871104 

Förp: Presentkartong

A V I G N O N  4 - D E L S  B Ä D D S E T 
P E R C A L E

4-dels bäddset i 100 % BCI bomull 
certifierad med EU Ecolabel. Kvaliteten är 
200 TC Percale. Percalelakan är gjorda av 
finkammad bomull som ger en skön och 
lyxig känsla. En fördel med percale är att 
den inte drar åt sig lika mycket hår och 
damm som t.ex. satin. Percalelakan är 
alltså mycket lättskötta och har en bättre 
hållbarhet än satin.

Strl: 150x210 cm, 60x50 cm

Artnr: 861204 Blå

Förp: Presentkartong

H A R R I S  4 - D E L S  B Ä D D S E T 
P E R C A L E

Bäddset i subtilt mönster med 
passpoalband på örngottets kanter för 
ett exklusivare intryck. Bäddsetet består 
av två påslakan och två örngott i 100 % 
BCI-bomull, som framställts genom en 
speciell vävmetod som ger en krispig 
känsla. Certifierad och märkt med EU-
Ecolabel som försäkrar dig om ett bra 
alternativ avseende både kvalitets- och 
miljöaspekter.

Strl: 150x210 cm, 60x50 cm

Artnr: 19115204 Blå, 19035204 Grå

Förp: Presentkartong

430 SEK

K A MPANJPRIS

430 SEK

K A MPANJPRIS

430 SEK

K A MPANJPRIS
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M O R G A N  4 - D E L S  B Ä D D S E T 
P R E M I U M  C O T T O N

Bäddsetet består av två örngott och två 
påslakan i 100 % BCI-bomull som vävts 
i 144 TC. Certifierad med EU-Ecolabel, 
så du kan sova gott med vetskapen om 
att viktiga kvalitets- och miljömässiga 
kriterier uppnåtts i tillverkningen av ditt 
bäddset.

Strl: 150x210 cm, 60x50 cm

Artnr: 19001104 

Förp: Presentkartong

W A L L A C E  4 - D E L S  B Ä D D S E T 
P R E M I U M  C O T T O N

Bäddsetet består av två örngott och två 
påslakan i 100 % BCI-bomull som vävts 
i 144 TC. Certifierad med EU-Ecolabel, 
så du kan sova gott med vetskapen om 
att viktiga kvalitets- och miljömässiga 
kriterier uppnåtts i tillverkningen av ditt 
bäddset.

Strl: 150x210 cm, 60x50 cm

Artnr: 19003104 

Förp: Presentkartong

M O L T O N  4 - D E L S  B Ä D D S E T 
P R E M I U M  C O T T O N

Bäddsetet består av två örngott och två 
påslakan i 100 % BCI-bomull som vävts 
i 144 TC. Certifierad med EU-Ecolabel, 
så du kan sova gott med vetskapen om 
att viktiga kvalitets- och miljömässiga 
kriterier uppnåtts i tillverkningen av ditt 
bäddset.

Strl: 150x210 cm, 60x50 cm

Artnr: 19114104 Grå 
Förp: Presentkartong

J U N E A U  4 - D E L S  B Ä D D S E T 
P R E M I U M  C O T T O N

Bäddsetet består av två örngott och två 
påslakan i 100 % BCI-bomull som vävts 
i 144 TC. Certifierad med EU-Ecolabel, 
så du kan sova gott med vetskapen om 
att viktiga kvalitets- och miljömässiga 
kriterier uppnåtts i tillverkningen av ditt 
bäddset.

Strl: 150x210 cm, 60x50 cm

Artnr: 19002104 

Förp: Presentkartong

360 SEK

K A MPANJPRIS

360 SEK

K A MPANJPRIS

360 SEK

K A MPANJPRIS

360 SEK

K A MPANJPRIS
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R U S S E L  P L Ä D

Exklusiv pläd i 620 gsm plush. Underbart 
mjuk och fin. En pläd som alltid värmer. 
OEKO-TEX Standard 100 innebär att 
plädens material lever upp till en rad 
kriterier gällande produktsäkerhet.

Strl: 130x170 cm

Artnr: 40040 Grå, 40035 Brun

Förp: Presentkartong

C E N O T E  H A N D U K S S E T 
4 - D E L S

Lyxigt handduksset av 600 gsm egyptisk 
bomull. Egyptisk bomull anses vara 
den finaste i världen, dess långa fiber 
har dragit nytta av det gynnsamma 
klimatet kring Nilen. De extra långa 
fibrerna innebär att man kan spinna 
tunnare och starkare trådar vilket skapar 
en hållbar slutprodukt av mycket hög 
kvalitet med lång livslängd. Setet består 
av två duschhanddukar och två mindre 
handdukar. Vid tillverkningen har man 
lagt stor fokus på hela produktionsledet 
från odlad planta till färdigställd 
produkt vilket gjort att handdukarna är 
certifierade med både GOTS och OEKO-
Tex Standard 100.

Strl: 65x135 cm, 40x70 cm

Artnr: 41603 Grön, 41600 Blå

Förp: Presentkartong

360 SEK

K A MPANJPRIS

360 SEK

K A MPANJPRIS
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A B E R D E E N  H A N D D U K S S E T 
R E - U S E D  C O T T O N

Aberdeen handduksset består av två 
badlakan och två handdukar i jordnära 
färger. Setet är framställt av 18% certifierad 
återvunnen bomull från leverantörernas 
bomullsavfall, tillverkad av vävd 550 
gsm frotté. Fibrer som vanligen anses 
vara oanvändbara har med hjälp av rätt 
framställningsprocess uppnått önskade 
egenskaper, vilket efterlämnar dig med 
sköna badlakan och handdukar.

Strl: 65x135 cm, 50x70 cm

Artnr: 194104 Grå, 194116 Beige, 194118 Grön

Förp: Presentkartong

360 SEK

K A MPANJPRIS
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M O N T E  G J U T J Ä R N S G R Y T A

En robust gryta tillverkad i emaljerat 
gjutjärn. Utsidan i en mattemaljering 
med dekorativ knopp i mässingsfinish. 
Tack vare materialets egenskaper blir 
värmefördelningen jämn över hela grytan 
samtidigt som den bibehålls länge. 
Locket är försett med små piggar som 
gör att vattenångan som kondenseras 
mot locket fördelas jämnt och fint över 
hela grytans innehåll. Perfekt till långkok 
och goda grytor. Dess emaljering gör 
den också möjlig att använda om du 
vill bryna kött eller grönsaker. Klarar de 
flesta typer av hällar inklusive induktion.

Strl: 27x21x15 cm

Artnr: 1996 Svart, 1994 Gul, 1999 Röd, 
1998 Grön

Förp: Presentkartong

K L A S S I K E R 
F Ö R  V A R J E  K Ö K
Gjutjärn är och förblir ett måste i varje kök. Monte utgår får traditionella gjutjärnsprodukter som 
tillförts en modern känsla, vilket resulterar i tidlösa klassiker som kan användas om och om igen. 
Produkterna är fria från kemikalier och enkla att sköta och hålla i bra skick. De fördelar värmen 
jämnt och kan användas både på platta, i ugn eller till och med på grill, för matlagning, långkok, 
bakning och mycket mer. En köksfavorit som du behåller hela livet.

360 SEK

K A MPANJPRIS
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M O N T E  G J U T J Ä R N S T R A K T Ö R

Rund traktörgryta i gjutjärn 
med emaljerad insida. Utsidan 
är mattemaljerad och knopp i 
mässingsfinish. Gjutjärnets egenskaper 
gör att värmefördelningen blir god i 
hela grytan samtidigt som den håller 
värmen länge. Locket är försett med små 
piggar som gör att vattenångan som 
kondenseras fördelas jämnt och fint över 
innehållet – en självösningsfunktion. 
Grytans utformning ger den ett brett 
användningsomårde i köket som till 
exempel långkok, ungstillagning och 
bryning.

Strl: 27x27x8,5 cm

Artnr: 1986 Svart, 1990 Gul, 1989 Röd, 
1988 Grön, 

Förp: Presentkartong

360 SEK

K A MPANJPRIS
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T O S T E S  T R A K T Ö R P A N N A

En 3-lagers traktörpanna i hög kvalitet. 
Bestående av tre skikt, där två skikt i 
stål omsluter en aluminiumkärna. Detta 
bidrar till en optimal värmefördelning 
i stekpannan. Pannan tål mycket höga 
temperaturer och lämpar sig därför 
utmärkt för bryning av kött, fisk etc. Den 
prägling som finns i pannans botten 
skapar ett luftrum, vilket gör att det som 
steks inte fastnar och det skapas en form 
av naturlig non stick funktion. Med sina 
höga kanter, passar den både för att 
steka i och för tillagning av rätter som 
innehåller någon slags sås. Fungerar 
på alla typer av värmekällor, inklusive 
induktion.

Strl: 28x28x8 cm

Artnr: 1973 

Förp: Presentkartong

T O S T E S  S T E K P A N N A

Stolt presenterar vi vår 3-lagers 
stekpanna i stål, Tostes. Bestående av 
tre skikt, där två skikt i stål omsluter 
en aluminiumkärna. Detta bidrar till en 
optimal värmefördelning i stekpannan. 
Pannan tål mycket höga temperaturer 
och lämpar sig därför utmärkt för bryning 
av kött, fisk etc. Den prägling som finns 
i pannans botten skapar ett luftrum, 
vilket gör att det som steks inte fastnar 
och det skapas en form av naturlig non 
stick funktion. Fungerar på alla typer av 
värmekällor, inklusive induktion.

Strl: 28x28x5 cm

Artnr: 1959

Förp: Presentkartong

U P P L A G T 
F Ö R  M AT M A G I 
Stekpannor för dig som älskar bra matlagning – och hållbara val. Tostes är trelagerspannor 
av hög kvalitet med ett ytmönster skapat för att inget ska fastna. Lång livslängd och helt 
återvinningsbara. Fungerar på alla typer av värmekällor och ger en jämn värmefördelning. 
Enkla att sköta och hålla rena och fina, vilket gör dem till långvariga favoriter i köket.

360 SEK

K A MPANJPRIS

430 SEK

K A MPANJPRIS
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K A I S E R  B R Y N S T Å L S S E T

Kockkniv och brynstål ur Kaiser-serien. 
Kniven är tillverkad av tyskt stål, X50Cr-
MoV15, och handtaget är av pakkaträ. 
Handtaget är greppvänligt vilket tillsam-
mans med den välbalanserade kroppen 
från ände till egg gör den skönare och 
lättare att arbeta med. Det tyska stålets 
goda egenskaper gör att kniven både blir 
fläckbeständig och hållbara. Kockkniv:33 
cm (bladet: 20 cm) brynstål: 33 cm.

Strl: 33x3x1 cm

Artnr: 3373 

Förp: Presentkartong

360 SEK

K A MPANJPRIS
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ENDEAVOR FGL OILED 
WAXY
7000GC0

925 - Brown Gum

39-49

Built like the best classics in nautical 

footwear, these long-lasting slip on boat 

moccassins are made of hot stuffed leath-

er conditioned with a rich combination 

of oils and waxes, then hand-sewn with 

the finest craftsmanship: waterproof and 

enhanced by a natural polish quality, they

feature a canoe moc construction, leather 

sock lining, 360° rawhide lace system and 

non-marking antislip siped soles in a cool 

innovative dark-brown rubber to offer 

stable grip in all weather conditions. 

> Outsole  100% RU Rubber. Up-
per  100% LH Leather

TRITON THREE EYELETS NBK
7000GF0

983 - Brown/Dk Brown

40-50

Handsewn boat moccasin with upper in 

Nubuk, leather and breathable Dri-Lex® 

Hydrofil® mesh. 360° shoelaces system. 

Eva insole and rubber midsole. Rubber 

Cupsole Slip-Resistant and Non-Marking. 

> Outsole  100% RU Rubber. Up-
per  100% LH Leather

1199:- ex moms

1199:- ex moms
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CLOVEHITCH II FGL WAXED
7000GE0

922 - Brown Cinnamon

40-50

Handsewn boat moccassin with Full Grain 

Leather Oiled waxed With Breathable 

Dri-Lex® Hydrofil® Mesh Panels Functional 

Lacing System Sidewall Stitched Sebago® 

Marine Tack® Sole With Slip- Resistant, 

Non-Marking Siped Rubber bottom. 

> Outsole  100% RU Rubber. Up-
per  100% LH Leather

DOCKSIDES PORTLAND 
SUEDE
7000G90

906 - Beige Camel

40-48

Constructed to be the perfect nautical 

footwear, these sleek boat shoes are made 

of a unique piece of fine comb suede and 

hand-sewn with the finest craftsmanship: 

made to look exclusive and last long, they 

come with leather sock lining, 360° raw-

hide lace system and non-marking antislip 

siped rubber soles to offer stable grip in 

all weather conditions. The “Portland” 

mocs bear in their very DNA an innate 

affection and bond towards the city of 

Portland, one of the largest seaports in 

New England, also host of a world famous 

Yachting Club. 

> Outsole  100% RU Rubber. Up-
per  100% LH Leather

1279:- ex moms

1199:- ex moms
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DOCKSIDES PORTLAND 
NUBUCK
7000GA0

901 - Dk Brown

40-48

Constructed to be the perfect nautical 

footwear, these sleek boat shoes are made 

of a unique piece of fine comb suede and 

hand-sewn with the finest craftsmanship: 

made to look exclusive and last long, they 

come with leather sock lining, 360° raw-

hide lace system and non-marking antislip 

siped rubber soles to offer stable grip in 

all weather conditions. The “Portland” 

mocs bear in their very DNA an innate 

affection and bond towards the city of 

Portland, one of the largest seaports in 

New England, also host of a world famous 

Yachting Club. 

> Outsole  100% RU Rubber. Up-
per  100% LH Leather

DOCKSIDES PORTLAND
7000H00

908 -  Blue Navy

39-50

Constructed to be the perfect nautical 

footwear, these long-lasting boat shoes 

are made of a unique piece of unlined full-

grain leather and hand-sewn with the fin-

est craftsmanship: they come with leather 

sock lining, 360° rawhide lace system and 

non-marking antislip striata rubber soles 

to offer stable grip in all weather condi-

tions. The “Portland” mocs bear in their 

very DNA an innate affection and bond 

towards the city of Portland, one of the 

largest seaports in New England, also host 

of a world famous Yachting Club. 

> Outsole  100% RU Rubber. Up-
per  100% LH Leather

1199:- ex moms

1199:- ex moms
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DOCKSIDES PORTLAND
7000H00

901 - Dk Brown

40-50

Constructed to be the perfect nautical 

footwear, these long-lasting boat shoes 

are made of a unique piece of unlined full-

grain leather and hand-sewn with the fin-

est craftsmanship: they come with leather 

sock lining, 360° rawhide lace system and 

non-marking antislip striata rubber soles 

to offer stable grip in all weather condi-

tions. The “Portland” mocs bear in their 

very DNA an innate affection and bond 

towards the city of Portland, one of the 

largest seaports in New England, also host 

of a world famous Yachting Club. 

> Outsole  100% RU Rubber. Up-
per  100% LH Leather

DOCKSIDES CRAZY H
70015H0

912 - Brown Tan

39-48

Constructed to be the perfect nautical 

footwear, these sleek boat shoes are made 

of a unique piece of fine comb suede and 

hand-sewn with the finest craftsmanship:

made to look exclusive and last long, they 

come with leather sock lining, 360° raw-

hide lace system and non-marking antislip

siped rubber soles to offer stable grip in 

all weather conditions. The “Portland”

mocs bear in their very DNA an innate 

affection and bond towards the city of 

Portland, one of the largest seaports in 

New England, also host of a world famous 

Yachting Club. 

> Outsole  100% RU Rubber. Up-
per  100% LH Leather

1199:- ex moms

1199:- ex moms
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DOCKSIDES CRACY H W
7001E40

912 - Brown Tan

35-42,5

Constructed to be the perfect nautical 

footwear, these long-lasting boat shoes 

are made of a unique piece of unlined full-

grain leather and hand-sewn with the fin-

est craftsmanship: they come with leather 

sock lining, 360° rawhide lace system and 

non-marking antislip striata rubber soles 

to offer stable grip in all weather condi-

tions. The “Portland” mocs bear in their 

very DNA an innate affection and bond 

towards the city of Portland, one of the 

largest seaports in New England, also host 

of a world famous Yachting Club. 

> Outsole  100% RU Rubber. Up-
per  100% LH Leather

VICTORY WAXY W
70006N0

925 - Brown Gum

36-42,5

Woman version is built like the best clas-

sics in nautical footwear, these long-last-

ing 2 eye boat moccassins are made of 

hot stuffed leather conditioned with a 

rich combination of oils and waxes, then 

hand-sewn with the finest craftsmanship:

waterproof and enhanced by a natural 

polish quality, they feature a canoe moc 

construction, leather sock lining and 

non-marking antislip siped soles in a cool 

innovative dark-brown rubber to offer 

stable grip in all weather conditions. 

> Outsole  100% RU Rubber. 
Upper  100% LH Leather. Lin-
ing  100% LH Leather.

1199:- ex moms

1199:- ex moms
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DOCKSIDES PORTLAND W
7000530

908 -  Blue Navy

35-42,5

Constructed to be the perfect nautical 

footwear, these long-lasting boat shoes 

are made of a unique piece of unlined full-

grain leather and hand-sewn with the fin-

est craftsmanship: they come with leather 

sock lining, 360° rawhide lace system and 

non-marking antislip striata rubber soles 

to offer stable grip in all weather condi-

tions. The “Portland” mocs bear in their 

very DNA an innate affection and bond 

towards the city of Portland, one of the 

largest seaports in New England, also host 

of a world famous Yachting Club. 

> Outsole  100% RU Rubber. Up-
per  100% LH Leather

1199:- ex mom
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CUNNINGHAM JACKET
SKM6243

Navy

S-XXXL

Classic functional jacket. Breathable wind- 

and waterproof. Taped seams. Brushed mi-

crofleece lining at body and inside collar. 

Reflective details and Sebago embroidery 

at chest. Double pockets at waist. Draw-

string for adjustments at bottom hem. 

> Shell: 100% Nylon  Filling: 100% Polyester 
Micro Fleece Lining: 100% Nylon

NICLAS ZIP FLEECE JACKET
SKM7023

Navy Melange

S-XXXL

Knitted fleece jacket with stand up collar 

and zipped  pockets at waist. 

> 100% Polyester

PORT LIGHT SEAMLESS 
JACKET
SKM6254

Navy, Mid Blue

S-XXXL

Down proof light down jacket. Channels 

are woven and seamless, which makes the 

garment down proof. 

> Shell: 100% Polyester  Filling: 90% Down 
10% Feather Lining: 100% Polyester

1599:- ex moms

1999:- ex moms

639:- ex moms
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CLASSIC V-NECK
SKM5152

Grey Melange, Navy, Light Blue

S-XXXL

Classic fine knitted v-neck in plain knit. 

Soft cotton. 

> 100% Cotton

OXFORD SHIRT B.D.
SKM1350

White, Light Blue, Dark Blue
S-XXXL

Oxford shirt with chest pocket and button 

down collar. 

> 100% Cotton

OXFORD STRIPE SHIRT B.D.
SKM1351

Dark Blue/White, Light Blue/White

S-XXXL

Oxford striped shirt with chest pocket and 

button down collar. 

> 100% Cotton

639:- ex moms

639:- ex moms

639:- ex moms
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OXFORD STRIPE SHIRT B.D.
SKM1437

Light Blue/White

S-XXXL

Classic oxford shirt in fine cotton and with 

soft handfeel. Button down collar. 

> 100% Cotton

OUTWASHED POLO PIQUE
SKM2015

Offwhite,, Red, Navy, Light Grey 
Melange

S-XXXL

Polo pique with classic Sebago details and 

soft handfeel. Garment washed 

> 100% Cotton

OXFORD CLASSIC SHIRT B.D.
SKM1436

White, Navy, Navy Solid, Light Blue

S-XXXL

Classic oxford shirt in fine cotton and with 

soft handfeel. Button down collar. 

> 100% Cotton

639:- ex moms

639:- ex moms

479:- ex moms
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PERFORMANCE POLO PIQUE
SKM2187

White, Black, Navy

S-XXXL

Polo pique in Fast Dry fabric with stretch 

suitable for active use. Fabric keeps the 

moisture away from skin and has short 

drying process. 

> 52% Cotton 45% Polyester 3% Elastane

ELISA DOWN JACKET
SKW6660

Indigo Blue, Black

XS-XXL

Light weight down jacket with ribbed knit 

fabric at sides. YKK zipper. 

> Shell: 100% Nylon  Filling: 90% Down 10% 
Feather Lining: 100% Nylon

559:- ex moms

1519:- ex moms
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OXFORD CLASSIC W SHIRT
SKW1610

White

XS-XXL

Classic oxford shirt with a soft garment 

wash. 

> 100% Cotton

NICCOLE ZIP FLEECE 
JACKET
SKW7516

Navy Melange

XS-XXL

Fleece jacket with stand up collar and 

zipped side pockets. 

> 100% Polyester

ELENA PERFORMANCE 
JACKET
SKW6657

White, Navy

XS-XXL

High Performance jacket with technical 

details. YKK zipper. Taped seams allover. 

Velded details. Tricot inner cuffs. Fabric 

with waterproof, breathable function and 

mechanical stretch. Brushed mesh lining 

for high comfort. Detachable hood stop-

per and drawstring at bottom body. 

> Shell: 100% Polyester Lining: 100% Poly-
ester Mesh

639:- ex moms

639:- ex moms

1759:- ex moms
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OXFORD STRIPE FW 
SKW1511

Light Blue

XS-XXL

Classic oxford shirt with a soft garment 

wash. 

> 100% Cotton

LIDIA TEE
SKW2556

Navy, White

XS-XXL

V-neck tee in single jersey with a slub 

structure. Soft cotton. Decorative small 

pocket at chest. 

> 100% Cotton

PHIILPPA POLO PIQUE
SKW2572

Black, Navy, White

XS-XXL

Polo pique with Sebago logo placed on 

left arm.  

> 100% Cotton

639:- ex moms

239:- ex moms

399:- ex moms
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CANVAS WASH BAG 
SA1841

Navy

28 X 15 X 11 CM

. 

> 100% Cotton

CLASSIC BAG 
SA1847

Black

55 X 25 X 25 CM

. 

> 100% Polyester

CANVAS DUFFLE BAG BIG
SA1845

Navy

50 X 38 X 22 CM

. 

> 100% Cotton

479:- ex moms

799:- ex moms

319:- ex moms
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PORT CANVAS DUFFLE BAG
SA1853

Light Sand, Navy

50 X 24 X 23 CM

. 

> 100% Cotton

LEATHER DUFFLE BAG
SA1900

Brown

60 X 30 X 22 CM

. 

> 100% Leather

LEATHER LAPTOP BAG
SA1909

Brown

38 X 28 X 5 CM

. 

> 100% Leather

479:- ex moms

2959:- ex moms

2399:- ex moms

27

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



LEATHER WASH BAG
SA1908

Brown

28 X 15 X 11 CM

. 

> 100% Leather

799:- ex moms
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GÅVOBUDGET 0–160

20391
GC SKÅL Ø17 CM
Rek. Butikspris inkl. moms 199 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 159,60 kr

25043
GC VATTENKARAFF 90 CL
Rek. Butikspris inkl. moms 199 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 159,60 kr

25354
GC LONGDRINK, 4-PACK

Rek. Butikspris inkl. moms 199 kr
Rek. b2b pris ekl. moms 159,60 kr

25344
GC DRICKSGLAS, 4-PACK

Rek. Butikspris inkl. moms 199 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 159,60 kr

31

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



GÅVOBUDGET 0–200
201570
KÄHLER HAMMERSHØI LJUSSTAKAR
Olika storlekar och färger
Rek. Butikspris inkl. moms, från 179 kr
Rek. b2b pris exkl. moms, från 143,20 kr

55044
BJØRN WIINBLAD FLOWEHEAD LJUSLYKTA
Rek. Butikspris inkl. moms 249 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 199,20 kr

HOLMEGAARD FLOW LJUSLYKTA Ø10 CM
4 olika färger
Rek. Butikspris inkl. moms 249 kr
Rek. b2b pris ekl. moms 199,20 kr
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GÅVOBUDGET 0–150

I SAMARBETE MED JESPER VOLLMER presenterar Juna 
serien Rå. En funktionell kollektion som dedikerats till råheten 
och autenticiteten och som inspirerats av jeanstrenden med 
dubbla sömmar, läderdetaljer och metallnitar. Rå-seriens 
stora sortiment består av förkläde, grillvantar, grytlappar, 
bordstabletter, duk  
och brödpåse.

607419
JUNA RÅ BORDSTABLETT – 2ST
Rek. Butikspris inkl. moms 299 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 199,20 kr

648197
JUNA RÅ BRÖDPÅSE
Rek. Butikspris inkl. moms 199 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 159,60 kr

642338
JUNA RÅ KÖKSHANDDUK
50x60 cm
Rek. Butikspris inkl. moms 179 kr
Rek. b2b pis exkl. moms 143,20 kr

642336
JUNA RÅ KÖKSHANDDUK
50x70 cm
Rek. Butikspris inkl. moms 149 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 119,20 kr
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GÅVOBUDGET 0–200GÅVOBUDGET 0–150

16097
ROSENDAHL GRAND CRU MARINADGLAS
m/pensel
Rek. Butikspris inkl. moms 249 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 199,20 kr

16096
ROSENDAHL GRAND CRU DRESSINGFLASKA  

MED TRYCKKNAPPSFUNKTION
Rek. Butikspris inkl. moms 249 kr

Rek. b2b pris exkl. moms 199,20 kr

691095
KÄHLER URBANIA LJUSHUS

Olika storlekar och modeller
Rek. Butikspris inkl. moms, från 229 kr

Rek. b2b pris exkl. moms, från 183,20 kr
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GÅVOBUDGET 0–160

ROSENDAHL GRAND CRU TOGO MUGG
4 olika färger
Rek. Butikspris inkl. moms 199 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 159,60 kr

685016/685015
JUNA URBAN OUTDOOR BAG
Blå/vit
Rek. Butikspris inkl. moms 299 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 159,20 kr

630030
JUNA OUTDOOR COLOR DYNA
H 8 cm
Rek. Butikspris inkl. moms 129 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 103,20 kr

ROSENDAHLL GRAND CRU TOGO DRICKFLASKA
4 olika färger

Rek. Butikspris inkl. moms 199 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 159,60 kr
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UT I DET 
GRÖNA & BLÅ

Upp. Över. Eller ut! Varför inte ta oss med på resan, oavsett vart i världen 
du beger dig? Bland alla våra produkter hittar du dricksflaskor, termoskannor 

och termosmuggar, plädar och picknickfiltar och -väskor.

ROSENDAHL GRAND CRU TOGO SET
Drickflaska + Mugg
Rek. Butikspris inkl. moms 398 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 279 kr
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GÅVOBUDGET 300–600

27133
GC TERMOSFLASKA 65 CL
Finns även i vitt
Rek. Butikspris inkl. moms 349 kr
Rek. b2b pris ekl. moms 279,20 kr

685040
JUNA RÅ PICKNICKVÄSKA
Finns även i svart
Rek. Butikspris inkl. moms 699 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 559,20 kr

62140
JUNA RÅ PICKNICKPLÄD 100% RPET
Rek. Butikspris inkl. moms 549 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr
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624140
JUNA RÅ PICKNICKPLÄD 100% RPET
Rek. Butikspris inkl. moms 549 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr

Va r j e  p l ä d 
ä r  t i l l v e r k a d 
a v  1 2 0 - 1 3 0 s t 
P E T- f l a s k o r

PICKNICKPLÄD 
I 100% RPET
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27540
GC SALLADSSKÅL + BESTICK

Rek. Butikspris inkl. moms 559 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 300 kr
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25299
SAMPACK EXKLUSIVT FÖR B2B
Rek. Butikspris inkl. moms 499 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr

MARINADGLAS + 
DRESSINGFLASKA
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GÅVOBUDGET 360

25610
GC UGNFORMAR SET
3 storlekar, 37,7x24,5 cm, 23,5x23,5 cm, 23,5x12,5 cm
Rek. Butikspris inkl. moms 679 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr 

21107
GC SERVERINGSFAT 
35x15 cm
Rek. Butikspris inkl. moms 499 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr

15796
GC SALT OCH PEPPARSET

Rek. Butikspris inkl. moms 695 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr
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18745
GC VINKYLARE

Rek. Butikspris inkl. moms 549 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr

18744
GC ISHINK 

Rek. Butikspris inkl. moms 549 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr

42

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



GC FÖRVARINGSBURK MED EKLOCK 
Serie i olika storlekar.

Rek. butikspris inkl. moms, från 149 kr
Rek. b2b pris exkl. moms, från 119,20 kr

GC  
FÖRVARING
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HOLMEGAARD SCALA
Rek. Butikspris inkl. moms, från 149 kr

Rek. b2b pris exkl. moms, från 119,20 kr

HOLMEGAARD 
SCALA
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GÅVOB U DG ET  360

636230
BÄDDSET I 100% BOMULLSATIN 
Set med 1 påslakan 150x210 cm,  
1 örngott 50x60 cm
Rek. Butikspris inkl. moms 599 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 299 kr

JUNA
TRAVEL
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GÅVOB U DG ET  360

636214/636215
JUNA ROAD BÄDDSET 100% BOMULLSATIN
Set med 1 påslakan 150x210 cm, 1 örngott 50x60 cm
Rek. Butikspris inkl. moms 699 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 259 kr

692274 
KÄHLER BORDSUPPSATS 
Rek. Butikspris inkl. moms 499 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr

615043
JUNA CHECK BADLAKAN
100% EKOLOGISK BOMULL 140X70 CM
Finns i flera färger och storlekar.
Rek. Butikspris inkl. moms 349 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 279,20 kr

624129
JUNA LAND PLÄD 180X130 CM
Finns i 4 olika färger
Rek. Buikspris inkl. moms 499 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr
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GÅVOBUDGET 360

693195
KÄHLER HAMMERSHØI VAS
H 20 cm, Finns i flera färger
Rek. Butikspris inkl. moms 499 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr

200783
LYNGBY PORCELÆN VAS
H 20,5 cm, vit 
Rek. Butikspris inkl. moms 549 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr

681781
KÄHLER OMAGGIO VAS
H 20 cm, Pärlemor
Rek. Butikspris inkl. moms 499 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr

HOLMEGAARD FLOW VAS
H 18,5 cm, Blå eller Klar
Rek. Butikspris ink. moms 499 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr
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GÅVOBUDGET 360

16088
GC JUBILEUMSLJUSSTAKE
Exklusivt för b2b – 2 st.  
Rek. Butikspris inkl. moms 799 kr
Rek. b2b pris ekl. moms 360 kr

HOLMEGAARD FLOW BLOCKLJUSSTAKE
H 18,5 cm blå eller klar
Rek. Butikspris inkl. moms 499 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr

4343501
HOLMEGAARD DWL LANTERNA
H 25 cm, Klar
Rek. Butikspris inkl. moms 799 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr
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GÅVOBUDGET 360
25900
GC TERMOSKANNA 1 L
Rek. Butikspris inkl. moms 549 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr

692224
KÄHLER HAMMERSHØI SKÅL 

Ø21 cm
Rek. Butikspris inkl. moms 499 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr

21103
GC TÅRTFAT PÅ FOT
Ø33 cm
Rek. Butikspris inkl. moms 599 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr

201206 
LYNGBY PORCELÆN RHOMBE KAKFAT
Rek. Butikspris inkl. moms 699 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 360 kr
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GÅVOBUDGET 500-1120

KAY BOJESEN SÅNGFÅGLAR
Finns i flera olika färger.
Rek. Butikspris inkl. moms, från 649 kr
Rek. b2b pris exkl. moms, från 519,20 kr

39240
LOVEBIRDS SVART

Rek. Butikspris inkl. moms 799 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 639,20 kr
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KAY BOJESENS KLASSISKA DJUR

39250
APA LITEN, TEAK OCH LIMBA

Rek. Butikspris inkl. moms 1.095 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 876 kr

39252
ELEFANT LITEN, OBEHANDLAD EK

Rek. Butikspris inkl. moms 1.399 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 1.119,20 kr

39251
BJÖRN LITEN, OBEHANDLAD EK OCH LÖNN

Rek. Butikspris inkl. moms 899 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 719,20 kr
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39415
KAY BOJESEN, SÅNGFÅGEL GEORG
Rek. butikspris inkl. moms 749 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 599,20 kr

GEORG
Vacker sångfågel i mörkgrönt med näbb och ben som belagts med bladsilver. 

Sångfågeln kommer från Kay Bojesen och har fått namnet ”Sångfågeln Georg” 
som en hyllning till Kay Bojesens lärlingstid som silversmed hos Georg Jensen,  

där han blev färdig 1910. Den härliga gröna nyansen och de fina detaljerna  
i silver är inspirerade av gamla silversmycken från den här tiden och  

passar perfekt till de andra sångfåglarna från Kay Bojesen.
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691017
KÄHLER CHARACTER

Finns i flera olika varianter
Rek. Butikspris inkl. moms 749 kr

Rek. b2b pris exkl. moms 599,20 kr

KÄHLER 
CHARACTER
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Väderstationen från Arne Jacobsen ger inte bara en överblick över luftfuktighet, 
temperatur, lufttryck och tid – den är också vacker, enkel och dansk design att hänga 
på väggen. Den danske och internationellt erkände arkitekten Arne Jacobsen har satt 

sitt tydliga avtryck på allt från arkitektur till inredning, möbeldesign och grafik

ARNE JACOBSEN VÄDERSTATIONER Ø12 CM

43685 BANKERS HYGROMETER
43686 BANKERS BAROMETER
43687 BANKERS TERMOMETER
43688 BANKERS VÄGGUR
Rek. Butikspris inkl. moms 999 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 799,20 kr

ARNE  
JACOBSEN
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43646
ARNE JACOBSEN VÄGGUR
Bankers, Ø29 cm
Rek. Butikspris inkl. moms 2.595 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 2.076 kr
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GÅVOBUDGET 500-800 GÅVOBUDGET 800-1000

39421
KAY BOJESEN, ZEBRA

Rek. Butikspris inkl. moms 749 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 599,20 kr

55253
BJØRN WIINBLAD VAS
Felicia, Guld
Rek. Butikspris inkl. moms 649 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 519,20 kr

25275
GRAND CRU VINKYLARE OG ISHINK
150 cl
Rek. Butikspris inkl. moms 1.098 kr 
Rek. b2b pris exkl. moms 799 kr
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GÅVOBUDGET 800-1000

25286
HOLMEGAARD DESIGN WITH LIGHT LANTERNA
Klar, 25 cm och 29 cm. Sampack exklusivt för B2B.
Rek. Butikspris inkl. moms 1.139 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 999 kr

25285
JUNA RÅ PICKNICKPLÄD I 100% RPET 
OCH PICKNICKVÄSKA.
SAMPACK EXKLUSIVT FÖR B2B
Rek. Butikspris inkl. moms 1.245 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 959 kr

692600
KÄHLER FIORA VAS
H25 cm, midnight blue
Rek. Butikspris inkl. moms 999 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 799,20 kr
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KAY BOJESEN APA, 19 CM
Finns i 3 olika färger

Rek. Butikspris inkl. moms 1.095 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 876 kr

ARNE JACOBSEN BORDSUR
Alarm, Snooze och belysningsfunktion
Finns i flera olika färger och designer. 
Rek. Butikspris inkl. moms, från 995 kr
Rek. b2b pris exkl. moms, från 795 kr

4340395
HOLMEGAARD CADO VAS
Design Fumie Shibata
Rek. Butikspris inkl. moms 1.699 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 1.359,20 kr

EXKLUSIVT
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692392
KÄHLER HAMMERSHØI GOLVVAS
50 cm
Rek. Butikspris inkl. moms 3.999 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 3.199,20 kr

4340428
HOLMEGAARD SELANDIA FAT
Rek. Butikspris inkl. moms 1.295 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 1.036 kr

691042
KÄHLER BALUSTRE LAMPA
Finns i flera olika färger och modeller
Rek. Butikspris inkl. moms 1.499 kr
Rek. b2b pris exkl. moms 1.199,20 kr

43652
ARNE JACOBSEN VÄGGUR ROMAN

48 cm
Rek. Butikspris inkl. moms 6.625 kr
Rek b2b pris exkl. moms 5.300 kr

EXKLUSIVT
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D e n  s t o l t a 
g i v a r e n .  L o g o t y p e n 

k a n  a n t i n g e n  p r ä g l a s 
d i s k r e t  p å  l y k t a n s  

l ä d e r r e m  e l l e r  g r a v e -
r a s  i  g l a s e t s  k u p a .

D e t  f i n n s  m å n g a 
m ö j l i g h e t e r .
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KEn gravering, ett tryck, en logotyp, ett kommun-

vapen eller en text. Det finns många möjligheter 
att förse våra produkter med en speciell hälsning, 
avsändare eller en märkning och uttrycket kan 
vara elegant och diskret eller stråla av stolthet.
Kontakta oss för en offert på info@mbscollection.com
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Vår tids viktigaste arbete är att värna om våra resurser och miljö. 
För att visa vårt engagemang har vi med stor omsorg valt ut ett 
antal produkter som vi bedömer säkerställer en hållbar framtid. 

Här kan du omsorgsfullt välja en gåva som ligger i tiden.

HÅLLBART

UGNSFORM 
REKTANGULÄR
Dessa formar är tillverkade i härdat 
glas. De kan användas i mikrovågsugn, 
kyl, frys och klarar ugn upp till 300°C. 
Tål diskmaskin. 
Hållbara egenskaper: 
• Tillverkade i Frankrike
• Glas som går att återvinna
• Tillverkade enligt Duralex miljömål 
2,5, 3,75 och 4,8 l. 641199, 360:-

PLÄD TINA
Vävd pläd i 100% återvunnen bomull. 
Fransar på båda kortsidor. Storlek 
130x170cm. Packad i presentkartong. 
Hållbara egenskaper: 
• Tillverkade av återvunnen bomull
• Emballerad i miljövänlig förpackning
• Återvinningsbar
235101, 225:-

SKÄRBRÄDA VEGETABLE
Uppföljare till designen vegetable-serien och har en mattare yta. 
Torkas av med en fuktig trasa och kan även användas som 
grytunderlägg. 
Hållbara egenskaper: 
• Tillverkad i Sverige
• Tillverkad av FSC®-certifierad MDF
34x20 cm. 237200, 255:-

3
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AV JORD ÄR 
DU KOMMEN…

PASTA SET
Hemgjord pasta - gör din egen deg, strimla och hängtorka på 
ställningen. Packa och förvara efter behov. Stället kan enkelt 
monteras isär för enkel förvaring. Tillverkat av odlat trä, packat 
i presentförpackning. H 35,5 cm. B60046, 255:-

OSTDESSERTSET
Ett set för alla som älskar ost. Passar både till 
mjuka och hårda ostar. 3 dels set i rustik stil, 
12,5, 12,5 och 11,5 cm. Rostfritt stål / Acaciaträ. 
Packad i presentkartong. B60039, 135:-

Vi har valt ut nedan 4 st produkter utifrån ett hållbart materialval. Alla material är hämtade 
från naturen; metall och odlat trä och samtliga är återvinningsbara. Produkterna är packade 

i en ofärgad kartong med 1-färgstryck - Allt för så liten miljöpåverkan på som möjligt.

KAKFORMAR HJÄRTA
Gör ditt eget knäckebröd med hjälp av 5-dels set 
formade som ett hjärta i olika storlekar. Recept 
medföljer. Förvara formarna i förpackningen. 
Packat i bokformat presentförpackning. 5 delar, 
16,5 x 16,5 x 2,5. Silver, metall. B60047, 85:-
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I Panama är avskogning ett stort problem och återplan-
teringen är undermålig. Projektet Tropical Mix syftar 
till att kunna kombinera hållbart skogsbruk tillsammans 
med bevarande och skydd av områdets biologiska 
mångfald och rika ekosystem.

Detta trädplanteringsprojekt sträcker sig över flertalet 
provinser i Panama på ytor som tillsammans motsvarar 
över 3000 hektar. Totalt har mer än 1,9 miljoner träd 
planterats under projektets tid som inte bara binder 

koldioxid men även binder och säkrar vatten, vilket 
minskar risken för erosion. Projektet har hittills bidragit 
till en CO2e-minskning på ca 135 100 ton. Utöver de 
ekologiska fördelarna, har Tropical Mix även stora 
sociala fördelar. Delar av områdena används för hållbar 
kakaoproduktion, vilket bidrar till den lokala ekonomin. 
Projektet har även genererat långtidsanställningar med 
hälsoförsäkring och pension till lokalbefolkningarna. 
Tropical Mix är certifierat av bland annat Gold Standard, 
FSC och Rainforest Alliance.

1 KR / PRODUKT GÅR TILL 
HÅLLBART SKOGSBRUK I PANAMA*

*Gäller de 4 st produkterna på detta uppslag

TRANCHERSET
Rejält trancherset i rostfritt stål och handtag 
i acaciaträ.  Filerar upp dina grillade biffar på 
matbordet eller vid grillen. Kniv: 33 cm, blad 
20 cm. Gaffel: 26,5cm, blad 13,5 cm. Packat i 
presentförpackning. B60035, 149:-
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För att du ska bli en mästare i köket är det viktigt att du har rätt 
köksredskap att arbeta med vid tillagning av en mästerlig rätt. 

Köket är den centrala platsen och vi har noga och omsorgsfullt valt 
ut produkter som vi vet passar som fina och uppskattade gåvor till 

dina gåvomottagare, kanske kunder eller medarbetare.

KÖK

PASTA SET
Hemgjord Pasta - Gör din egen deg, strimla och hängtorka på 
ställningen. Packa och förvara efter behov. Stället kan enkelt 
monteras isär för enkel förvaring. Tillverkat av odlat trä, packat 
i presentförpackning. H 35,5 cm. B60046, 255:-
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STEKTERMOMETER SMOKE
Håller koll på 2 olika rätter samtidigt, så som stek, fisk 
eller fågel i ugnen. Via trådlös signal ser du tempen och 
den varnar dig när inställd temp är uppnådd. 6 st olika 
inställningar, inkl. 2 st temp.nålar. 4st AAA batterier 
(ingår ej). Räckvidd ca 30 m. 16x62x32,5 mm. Svart, 
ABS / rostfritt stål. 144310, 510:-

GRYTUNDERLÄGG 
Grovstickad grytlapp med hängare i skinn. Tillverkad i 
100% återvunnen bomull. Snygg design som passar att 
hänga framme. 18x18 cm, beige. 148490, 76:-

TRANCHERSET
Rejält trancherset i rostfritt stål och handtag 
i acaciaträ.  Filerar upp dina grillade biffar på 
matbordet eller vid grillen. Kniv: 33 cm, blad 
20 cm. Gaffel: 26,5cm, blad 13,5 cm. Packat i 
presentförpackning. B60035, 149:-

SKÄRBRÄDA VEGETABLE
Uppföljare till designen vegetable-serien. Tillverkad av 
FSC®-certifierad MDF och har en mattare yta. Torkas av med 
en fuktig trasa och kan även användas som grytunderlägg. 
Tillverkad i Sverige. 34x20 cm. 237200, 255:-

66

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



SALTKAR
Praktisk behållare med magnetiskt vridbart lock. 
Perfekt för salt, torra kryddor eller andra saker som 
t.ex. smycken. 6x8x8 cm, odlat trä. 142830, 185:-

KÖKSBRICKA
Förvaringsbricka för tex olja, 
vinäger, kryddkvarnar, redskaps-
behållare m.m. Tillverkad av 
odlat trä, 1,9x16x22 cm. 
142893, 170:-

OLJEKANNA
Vacker och praktisk kanna som passar både på 
matbordet och vid spisen. Tillverkad av matgodkänt 
borosilikatglas med tätslutande trälock, kork till pipen 
och måttmarkering 100-500 ml. H 23.5, Ø 10 cm. 
142841, 170:-
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RIVSALT™

Rosa bergsalt från himalayas urberg, japanskt 
rivjärn och bordsställ i obehandlad ek. 9 cm, 
Ø 6,5 cm. 141400, 268:-

RIVSALT™ LIQUORICE
Rivjärn i rostfritt stål, bordsställ i obehandlad 
ek och ett block premium rålakritsrot. 9 cm, 
Ø 6,5 cm. 141100, 268:-

Rivsalt är en gastronomisk upplevelse och ett nytt sätt att 
salta maten på. Det rosa himalayasaltet rivs över maten 

med ett rivjärn av högsta kvalitet. Saltstenen och rivjärnet 
blir matplatsens naturliga mittpunkt då de placeras i det 

medföljande bordsstället i obehandlad ek.

PEPPER RIVSALT™
En naturlig följeslagare till det ursprunglinga saltet. 
Pepparn kommer från Java och har smak av lakrits, 
anis och kanel. Kommer tillsammans med ett rivjärn 
i rostfritt stål och ett ställ i ek. 141000, 268:-

RIVSALT™ RIVJÄRN 
GINGER & TURMERIC
Ingefära & gurkmeja är sedan länge bästa vänner 
och kompletterar varandra extremt bra. Dessa 
torkade rötter tillhör familjen Zingiberaceae och 
sägs ha anmärkningsvärda hälsoeffekter. Kommer 
tillsammans med en sked med rivfunktion samt 
ställ i trä. 140810, 269:- 
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BBQ SALTSTEN BY RIVSALT™
En gastronomisk upplevelse från rivsalt™ och ett nytt sätt att grilla kött eller fisk. Placera 
saltblocket direkt på den heta grillen, placera köttet på stenen och du får smaken in i köttet. 
20x15x5 cm. 141200, 255:-

TOOTHPICK RIVSALT™
Extravaganta tandpetare i form av ett kluster 
av torkade blommor från växten Ammi 
visnaga. Kommer tillsammans med ställ i ek. 
140900, 170:-
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SKÄRBRÄDA VEGETABLE

Uppföljare till designen vegetable-serien. Tillverkad av 

FSC®-certifierad MDF och har en mattare yta. Torkas av med 

en fuktig trasa och kan även användas som grytunderlägg. 

Tillverkad i Sverige. 34x20 cm. 237200, 255:-

I mitt kök är det bullrigt, högt i tak och långt ifrån perfekt. 
Precis som det ska vara när man lagar mat. Med min mat vill 

jag ge dig ett större självförtroende i köket. Jag vill helt enkelt 
hjälpa dig att utmana konventioner, och att strunta i allt som 
anses vara rätt eller fel. I mitt kök är det allt annat än flådigt 
eller perfekt. Här finns varken induktionshäll, stora rostfria 

köksmaskiner eller ens diskmaskin. Här står en gammal elspis 
och en trött degblandare. Det är ett helt vanligt kök, precis 

som de allra flesta helt vanliga, trånga och ibland skruttiga kök 
i detta land. Och det är ju trots allt hela poängen!
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SKÅL GREEN
En vacker skål/uppläggningsfat i stengods med oregelbunden 
form. Ugn-, mikro-/diskmaskinsäker Mått: 25,5 x 21,5 x 5,5 cm. 
231500, 360:- 

MUGG VEGETABLE
Uppföljare till designen vegetable-
serien, nu med kopp för varma drycker. 
4-pack, 20 cl, vit/ grön stengods. 
232006, 210:-

BRICKA VEGETABLE
Uppföljare till designen vegetable-serien. Brickan kan användas både till servering eller som 
en snygg inredningsdetalj i köket. Tillverkad av FSC®-certifierad  björkfanér. Tål maskindisk. 
Tillverkad i Sverige. 32x32 cm. 237201, 320:-

SERVERINGSFAT BLUE 
Ett vackert uppläggningsfat i 3 nyanser blåmattglaserat 
stengods. Design Linda Svensson. Packad i presentförpackning. 
Mikro/diskmaskinsäker, mått: 38 x 27 x 3,5 cm. 230800, 360:-

13

71

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



GRYTUNDERLÄGG KURBITS
Utstansat mönster i kork. Design Linda Svensson. 
Mått: 23x15x 0,8 cm. 230600, 75:-

KNIVLIST
Magnetisk knivlist i ek, för dina finaste knivar. 
30 x 5 cm. 233400, 255:-

GRYTUNDERLÄGG VISPA
Gediget och snyggt grytunderlägg i mässing 
som passar i alla hem. Design Linda Svensson. 
Mått: Ø 18 cm, h 1,5 cm. 230000, 340:-

KRYDDHYLLA
Kryddhylla i trä och mässing som frigör arbetsytan 
på köksbänken med en vacker hylla som man kan 
ställa både färska eller torra kryddor på. 
Mått: 30 x 17,5 x 11 cm. 234000, 360:-
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SERVERINGSFAT VEGETABLE
Uppläggningsfat med grön dekor och mattglaserat stengods. 
Design Linda Svensson. Packad i presentförpackning. 
Mikro/diskmaskinsäker, mått: 34 x 17,5 x 3,3 cm. 231300, 289:-

SERVERINGSFAT DROP
Ett vackert uppläggningsfat med reliefkänsla och 
vit/grå glaserat stengods. Design Linda Svensson. 
Packad i presentförpackning. Mikro-/diskmaskinsäker, 
Large: 38 x 28 x 3,5 cm. 231000, 415:-
Medium: 33 x 22 x 3 cm. 230900, 330:-

HANDDUKSHÄNGARE
Med hjälp av två magneter håller den 
handduken på plats. Passar lika bra i köket 
som i badrummet. 8,5x2 cm i brunt läder. 
237000, 170:-

MUGG DROP
4-pack muggar i glaserat stengods, 
40 cl. Packad i presentkartong. 
Design Linda Svensson. 232004, 199:-

BALLONGVISP
Klassisk ballongvisp med extra effekt 
i rostfritt stål - kockens bästa redskap 
efter kniven. Mått: 28 cm. 234600, 99:-

KANNA DROP
En vacker kanna i vit/grå färg med dropp-
detaljer. Funkar lika bra till både saftkanna 
som såskanna. Har ett stadigt handtag 
och är gjord av stengods. Är mikro- och 
diskmaskinsäker. 1,3 L kanna i vit/grå relief 
stengods. Mått: Ø 13,7, h 18 cm.
232003, 288:-

BRICKA
En vacker och praktisk liten bricka i acaciaträ. 
Design Linda Svensson. Packad i presentförpackning. 
Mått: 37 x 26 x 2,8 cm. 233600, 275:-

73

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



TRÄREDSKAP
Träredskap i köket är mer regel än undantag. 
Tinas träredskap är tillverkade av odlat akaciaträ, 
finns i flera olika utförande.
Setet innehåller; stekspade, stekspade med hål 
samt en träsked. 233100-1, 319:-

TRÄSKED
Tillverkat i Acacia. 233300, 109:-

STEKSPADE HÅL
Tillverkat i Acacia. 233200, 109:-

STEKSPADE
Tillverkat i Acacia. 233100, 109:-

BRICKA DROP
Rund bricka Ø 38 cm, med mönster i 
svart/vitt. Björkfanér/melamin, tillverkad 
i Sverige. Design Linda Svensson. 
237100, 360:-
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SERVERINGSFAT RYE
Uppläggningsfat med blå dekor och mattglaserat stengods. 
Design Linda Svensson. Packad i presentförpackning. Mikro/
diskmaskinsäker, mått: 34 x 17,5 x 3,3 cm. 231400, 288:-

GRYTUNDERLÄGG
Gediget och snyggt grytunderlägg med 3 olika 

runda puckar Ø 3, 6,5, 9,5 cm, höjd 3 cm med läderrep. 
Design Linda Svensson 230500, 260:-

MOROTSSKALARE
Morotskalare i rostfritt stål med räfflat 
blad som hjälper dig att skala moroten 
på bästa sätt. 12,5x5,5 cm. 236100, 65:-

POTATISSKALARE
Potatisskalare i rostfritt stål med slät 
bladyta som hjälper dig att skala potatisen 
på bästa sätt. 16x,5x3 cm. 236000, 65:-
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KRÖGARFÖRKLÄDE TINA DENIM
Bröstförkläde med justerbart nackband. 65x100 cm, 
denim i 100% bomull. 238200, 249:-
Barnstorlek 45x60 cm, denim i 100% bomull. 238201, 169:-

GRILLVANTE BAWAY
Mjuk vadderad grillvante i vaxat buffelläder och med 
exklusiv kvalitet. 33x15 cm. Fodrad insida, packad i 
tygpåse. 613132, 850:-

MIDJEFÖRKLÄDE
Exklusivt midjeförkläde från Baway i vaxat buffelläder. 
Rutigt flanellfoder på baksidan. Framfickor med nitar 
i hörnen för extra hållbarhet, hållare till kocksläng och 
en extra ficka för drickan som släcker törsten medan 
maten lagas. 50x66 cm 613134, 2.205:-
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SKINNFÖRKLÄDE HOME
Exklusivt förkläde i vaxat buffelläder, från Scandinavian 
Home. Rutigt foder på baksidan. Framfickor med nitar i 
hörnen för extra hållbarhet och hängare för kockslunga. 
L 78, b 66 cm. 613133, 1.695:-

FÖRKLÄDE DENIM
Snyggt krögarförkläde i klassisk design - jeans. Har ett 
mjukt material som skyddar dina kläder vid matlagning 
med stil. 100 % bomull 210 gsm, 65x100 cm. B20011, 260:-

MIDJEFÖRKLÄDE DENIM
Snyggt höftförkläde i klassisk design - jeans. Har ett mjukt 
material som skyddar dina kläder vid matlagning med stil. 
100% bomull 210 gsm, 65x90 cm. B20010, 179:-

KRÖGARFÖRKLÄDE
Bröstförkläde med justerbart nackband.
I 100% bomull, 200 g/m2, 65x100 cm.  
B20023 khaki, B20015 Marin, B20012 Svart, 
B20014 röd, 110:- 

MIDJEFÖRKLÄDE
Enkelt midjeförkläde med ficka. 100% bomull, 
250 g/m2, 80 cm. B20001, 110:-
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KÖTTBANKARE
Smart köttbankare som gör dig till 

kung/drottning i köket eller vid grillen. 
Du kan hantera alla sorter av kött. 

I gjutjärn. 147000, 340:-

SKÅLSET 3IN1
3 st serveringskålar och en bricka i keramik, 
för snacks, tapas, sushi, sill, blockljus mm. 
Skålar i grå handmålad glasyr, bricka i 
offwhite, från Scandinavian Home. Packas i 
presentkartong. 142820, 210:-

KOCKSLÄNG 
Ett måste vid grillen. Används som underlägg, 

kocksläng eller bara för den är snygg. 100% bomull 
med coolt tryck och bandkanter. 50x70 cm, från 

Scandinavian Home. 145700, 59:-

STEKPANNA 
Vår nästa generation XD diamantförstärkt nonstickbeläggning 
utvecklades i vårt laboratorium i Schweiz efter många års forskning. 
Den schweiziska diamant XD-linjen är ett kärlekskärl, producerat 
genom att inte bara använda en ny nonstick diamantförstärkt 
beläggningsformulering utan även en avancerad. Ø 20 cm, från 
Swiss Diamond. SXD6420I, 980:-
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JUICEPRESS HAND 
En klassisk juicepress från Scandinavian 
Home, som enkelt fixar din morgon-
juice av apelsin och andra citrusfrukter. 
18x13,5x37 cm, aluminium/rostfri stål. 
148436, 360:-

KÖKSTIMER MULTI
Kökstimer med touch screen, 7,6 x 7,6 x 2,5 cm.
Timer max 99 min, temperatur 0-50°C, luftfuktighet 
(% RH) 20-95%. Från Scandinavian Home. Packas i 
presentkartong. 144210, 150:-
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KOCKSLÄNGA RUTA
Invävd rutig kocksläng som matchar Skinnför-
klädet HOME. Används som kökshandduk, 
kockslänga eller bara för den är snygg. 100% 
bomull, från Scandinavian Home. 145710, 85:-

GRILLVANTE
Mjuk vadderad grillvante i vaxat 
buffelläder med exklusiv kvalitet, 
från Scandinavian Home. L 27 cm 
med fodrad insida. 142892, 635:-

INDEX BAMBU
Skärbrädor i bambu från Joseph Joseph. 
39x9,5x29,5 cm. J60141, 999:-

MÅTTSATS MÄSSING
Gedigen och snygg måttsats i mässing med 5 st mått; 
1 dl, 0,5 dl, matsked, tesked och kryddmått. Design 
Linda Svensson, Scandinavian Home. 142300, 360:-
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STEKTERMOMETER 
BLUETOOTH
Via bluetooth håller den koll på ditt kött, fisk 
eller fågel i ugnen. Räckvidd upp till 45 meter, 
8 inställningar och kompatibel med ipad mini, 
iPad 3 och nyare. iphones 4s och nyare. iPod 
Touch 5:e gen och nyare. 1 st CR2032 batteri 
ingår. Från Scandinavian Home i svart ABS. 
144360, 360:-

TERMOMETER FLEX
Med sin justerbara display, så ser du lätt 
temperaturen, hur du än sätter i nålen i maten. 
Temperatur 0 till +200C  Response 6-7 
sekunder. Avvikelse 0. 1 °. Batteri. ingår LR44. 
Scandinavian Homekartong. 143600, 170:-

ÖLGLASUNDERLÄGG
Ölunderlägg i snygg korkdesign med 6 
olika historietexter som berättar om de olika 
ölsorterna: Lager - Pilsner - Ale - Bitter - 
Stout  - IPA. 146400, 119:-

KRYDSAX MINI
Smidig kryddsax som ”hackar” dina kryddor 
eller örter på ett snabbt sätt. klipper tre 
bitar i ett klipp. Från Scandinavian Home. 
141810, 55:-

DRINKGLASUNDERLÄGG
I kork med tryck och förklarande text på 
baksidan. Från Scandinavian Home. 
Ø 10 mm, h 5mm. 146600, 119:-

KRYDDSAX RUSTIK 
I smidesjärn, från Scandinavian Home. 17,5 cm. 
Packas i presentkartong. 141860, 109:-
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OSTSET
Osthyvel och ostkniv i rustik stil med extra kraftigt hand-
tag, packat i snygg presentkartong. 2 dels set, kniv 26 cm 
och osthyvel 21,5 cm i matt rostfritt stål och acaciaträ, från 
Bercato. B60036, 160:-

OSTDESSERTSET 
Ett set för alla som älskar ost. Passar både till mjuka 
och hårda ostar. 3 dels set i rustik stil, 12,5, 12,5 och 11,5 
cm. Rostfritt stål / Acaciaträ. Packad i presentkartong. 
B60039, 135:-

OSTDESSERTSET 
Ett set för alla som älskar ost. Passar både 
till mjuka och hårda ostar. 3 dels set i 
rustik stil, 12,5, 12,5 och 11,5 cm. Rostfritt 
stål / Acaciaträ. Packad i presentkartong. 
B60039, 135:-

SKALDJURSSET
Perfekt till hummer, krabba eller kräftor. 5-delar i 
rostfritt / krom, 4 st gafflar och en kloknäckare. 
Packat i presentkartong, från Bercato. B60038, 159:-
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KNIVSET
Rustika köksknivar, packat i snygg presentkartong. 3 dels 
set, 25,5 cm, 30,5 cm, 32,5 cm, rostfritt stål och acaciaträ, 
från Bercato. B60037, 250:-

TRANCHERSET
Rejält trancherset i rostfritt stål och handtag i acaciaträ.  
Filerar upp dina grillade biffar på matbordet eller vid 
grillen. Kniv: 33 cm, blad 20 cm. Gaffel: 26,5cm, blad 
13,5 cm. Packat i presentförpackning. B60035, 149:-

GRILLSPETT
Grillspett i stål. Har en smart och praktisk del på spettet 
som du kan föra neråt när du ska äta vilket underlättar när 
det du tillagat ska hamna på tallriken.
Packad i presentkartong. B60043, 179:-

KAKFORMAR HJÄRTA
Gör ditt eget knäckebröd med hjälp av 5-dels set formade som 
ett hjärta i olika storlekar. Recept medföljer. Förvara formarna i 
förpackningen. Packat i bokformat presentförpackning. 5 delar, 
16,5 x 16,5 x 2,5. Silver, metall. B60047, 85:-
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KÖKSHANDDUKAR 
ÄLG OCH DALAHÄST
2-pack kökshanddukar i matchande mönster, 50x70 cm, från Bercato. 
Packas i brevförpackning. B12009, 126:-

STEKTERMOMETER MED SLICKEPOTT
Stektermometer med avtagbar slickepott, från Scandinavian Home. 
Kan med fördel användas som degspade eller till julgodiskoking. Mäter 
grader från 0-250°C. Material i spatel är livsmedelsgodkänd silikon och 
termometer i rostfritt stål. Batteri 1st AAA ingår ej. 30x5 cm. 144370, 245:-

JULDUK RAND
Invävd randig duk i 100% bomull, från Bercato, 150x250 cm. 
B24011, 235:-

TRÄBRÄDA RUND
Skärbräda/uppläggningsfat i trä, från Bercato. Praktiskt handtag med hål 
och läderband för upphängning, 39,6x25,4x1,5 cm. Mycket snygg att hänga 
på väggen i köket B62205, 170:-
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RECEPTBOKHÅLLARE
Jamie Oliver bokhållare. När du lagar mat 
från en bok, en surfplatta eller ett recept-
kort, gör den här härliga akacieträhållaren 
det superlätt att följa dina favoritrecept, 
samtidigt som du håller dem väl borta från 
klibbiga fingrar och röriga ytor. 18x13x13 cm, 
brun, acacia. JB8801, 272:-

MORTEL MED STÖT
Jamie Oliver mortel med stöt har en inre 
yta utformad för maximal effektivitet på 
både torra och våta blandningar; perfekt 
för slipning och förberedelse av en rad 
pestos, kanel, kryddnejlika, nötter och mer. 
Ø 14,5 cm, grå, obehandlad Granitsten. 
JB5100, 360:-

STRÖSET BRAY
Elegant litet ströset som gjort för att ha framme på bordet 
varje dag. Glas/rostfritt stål, H 7 cm. Levereras i förpackning 
från Cole and Mason. H311810, 144:-

KVARNSET 575
Kvarnar från Cole och Mason med den nya Precision+-mekaniken, 
vilket innebär att de maler mer peppar/vridning samt förhöjer smaken. 
Akryl, H 10,5 cm. Levereras i förpackning från Cole and Mason. 
H57508P, 360:-

SALT- / PEPPARKVARN CAPSTAN
Kvarnar från Cole och Mason med den nya Precision+-
mekaniken, vilket innebär att de maler mer peppar per 
vridning samt förhöjer smaken. Mörkt bokträ. H 16,5 cm. 
Levereras i förpackning från Cole and Mason. 
HB0644P peppar, HB0645P salt, 246:-/st

SALT- / PEPPARKVARN EXFORD
Kvarnar från Cole och Mason med den nya Precision+-
mekaniken, vilket innebär att de maler mer peppar per 
vridning samt förhöjer smaken. Mässing/akryl, H 16 cm. 
Levereras i förpackning från Cole and Mason. 
H321939 peppar, H321940 salt, 276:-/st

KVARNSET BUTTON
Kvarnar från Cole och Mason med den nya Precision+-
mekaniken, vilket innebär att de maler mer peppar per 
vridning samt förhöjer smaken. Akryl/rostfritt stål, 
H 6,5 cm. Levereras i förpackning från Cole and Mason. 
H302418, 360:-
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DOORSTORE™ 
Skärbrädor med smart förvaringslösning, 
perfekt för montering på baksidan av 
skåpsdörrar, sidor av kylskåp eller väggar. 
Monteras enkelt med 3M-VHB-tejp. 
Chop 2 Skärbräda set/2. 31x6x2,2 cm. 
Grå/grön, Pp/silikon, ABS. J60149, 360:-

MINI CHOPPER 
TWIST AND ROLL	
En hacka med dubbelsidiga rostfria blad. 
Perfekt för vitlök, schalottenlök, chili, ingefära m.m. 
Ø 10 cm, h 9 cm. E910049, 298:-

VITLÖKSKROSS ROCKER 
”Krossar” enkelt och snabbt din vitlök. Rocker™ är lätt 
att rengöra under rinnande vatten eller i diskmaskin. 
18,5x4x3 cm, zink. J20065, 237:-
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FERMENTATION SET/2 
Tack vare framgången med vår 3 liters Fermentation Set, utvecklar vi en med 
mindre kapacitet set om 2, som kommer att vara perfekt för jäsning av mindre 
matsatser. En ny silikonventil i en 1 liters behållares lock, som lockar ut gasen 
som byggs upp i burken under fermenteringsprocessen. Emellertid kommer den 
atmosfäriska luften inte att komma in i burken, utan att förstöra processen.
2x1 liter, 10-del, h 18,5x24x10 cm. KI25010, 360:-

KILNER FRUKOSTSET
Ett unikt sätt att lagra och konsumera olika frukosträtter på, såsom overnight 
oats, yoghurt och flingor, antingen hemma eller på språng. Du förvarar din 
favoritfrukost i burken och använder sen skeden för att äta direkt ur burken. 
Silikonskedhållaren håller skeden på ett praktiskt ställe så du enkelt kan äta 
när du är redo. 0.35L. Från Kilner. KI25899, 132:-

STAPELBAR BURKSET
3 stapelbara burkar; översta burk med bygellock, 0.9 liter, de två andra med 
gummipackning, 0,88 liter. Passar både till kök- och badrumsprodukter. 
Packad i present kartong. Tillverkad i glas / gummi, från Kilner. KI25897, 360:-
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BRÖD/FRUKT KORG TOSTO
Ø 21,5 cm, h 14,2 cm, 18/10 matt. 830672, 360:- 
(Ord.pris 850:-)

SUGRÖR PICARA
Återanvändbara och okrossbara sugrör - Ett miljövänligt alter-
nativ till sugrör i plast. Enkla att rengöra i diskmaskinen eller med 
medföljande rengöringsborste. Mattborstad rostfritt stålyta. 
Set/4, Small, Ø 0,6 cm, L 20 cm, 18/10 matt. 820183, 170:-
Set/4, Big, Ø 0,8 cm, L 17 cm, 18/10 matt. 820184, 195:-

SAX RUSTIK 
I smidesjärn, från Scandinavian Home. 
17,5 cm. Packas i presentkartong
Kökssax 141850, 84:-

TERMOMETER IN/UT
Håller koll på temeraturen både ute och inne. 
Mäter -50 - +70°C,  med minne. 1 st CR2025 batteri 
ingår. 10x1,1x8 cm. Från Scandinavian Home. Packas i 
presentkartong. 143300, 125:-

WINE AERATOR/DECANTER
Luftar vinet i 3 steg, häll vinet genom den i en karaff 
eller direkt i glaset och vinet är luftat och klart! Levereras 
med en hållare i silicon och en förvaringspåse, 14,8 cm 
Ø 6 cm. Från Scandinavian Home, packas i presentkar-
tong. 142840, 259:-
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COOLER BASKET JUTE
Smidig kylväska från Bercato som du bär på axeln med 
kylfunktion tillverkad i juteväv. PET-flaska får plats på 
höjden. 35x25x19 cm. B40100, 249:-. Finns i färgerna:

COOLER SMIDIG
Smidig kylväska från Bercato som du bär på axeln med 
kylfunktion tillverkad i juteväv. PET-flaska får plats på 
höjden. 35x25x19 cm. B40101, 149:-. Finns i färgerna:

COOLER LUNCH BAG JUTE
Smidig kylväska med kylfunktion, för take away i 
bilen eller till jobbet tillverkad i Jute. 22x10x15 cm. 
B40102, 85:-

TERMOS SKIN™
Vit 1000ml. PU, rostfritt stål. 146100, 170:-
Vit 750 ml. PU, rostfritt stål. 146101, 149:-
Orange 750 ml. PU, rostfritt stål. 146201, 149:-
Svart 500 ml. PU, rostfritt stål. 146205, 116:-

VATTENKARAFF 
2 liter/dag. Snygg designad vattenkaraff med 
korklock, från Bercato. Tidsschema för ditt 
dagliga rekommenderade vattenintag. Packad i 
presentkartong. B62172, 215:-
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SOUS VIDE SANSAIRE
Sous vide är en matlagningsmetod från Sansaire, som 
använder exakt temperaturkontroll för att uppnå perfekt 
resultat, varje gång. Lägg ner det du ska tillaga i för-
sluten plastpåse, ställ in temperaturen på din sous vide 
och placera båda i en kastrull med vatten. Sous vide 
ser nu till att innertemperaturen inte överstiger det du 
valt. För ytterligare smak och yta kan du efter tillagning 
kort steka till din mat. 1100W, H390xW128xD136 mm. 
510000, 1.870:-

TM

Exklusivt utvalda produkter som passar perfekt till kontoret eller allmänna ytor. 
Du kan också hitta bra produkter till minnesgåvor, gåvor till ledningsgrupp eller 

styrelse eller varför inte visa extra uppskattning till medarbetare eller kunder.

PREMIUM
KONTOR
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ELVISP
Elvispen från Dualit är en riktig flerfunk-
tionsmaskin. Med sina olika hastighetslägen  
fungerar den bra till degen, äggen, grädden. 
och ycket mer. Degkrokar och ballongvisp 
Ingår. 400 w, Krom/Plast. 597410, 1.425:-

KNIVFODRAL
Exklusivt knivfodral i buffelläder med kardborrelåsning. 
Slitstarkt och vattenavisande foder i coatad polyester. 
Plats för 4 st knivar, 42,5x30 cm, från Scandinavian Home 
(Knivar ingår ej). 142896, 1.355:-

STAVMIXER MED 
TILLBEHÖR
Med detta praktiska set klarar du enkelt 
av att mixa, vispa och hacka din mat. 
Alla delar förvara praktiskt utan att ta 
för mycket plats. I setet ingår även, 
en skål med hackare, ballongvisp och 
mixerkanna. 700w 4-delar, krom/plast. 
597500, 2.040:-

VATTENKOKARE KANNA
1,5 l, 3 kW, svart, rostfri. 595600, 1.700:-

BRÖDROST DUALIT LITE
2/skiv, 1100 w, blank, svart, plast/rostfritt. 598305, 1.487:-

ROCKHÄNGARE TEROS 
Snygg och rejäl hängare för hallen eller kontoret. 4 höga 
och 4 låga krokar. Ø 54 cm h, 175 cm. 850688, 3.825:-

DÖRRSTOP CASA
15x5 cm, 18/10 matt. 850601, 233:-

DÖRR SYMBOL INDICI
H 12cm, 18/10 matt. kvinna 850724F, 212:-
H 12cm, 18/10 matt. man 850724M, 212:-
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PARAPLYSTÄLL QUADRO
Ø 25x49 cm, 18/10 matt. 850513, 1.270:-

SKOHORN CALZO
Med magnet fäste, 55 cm, 18/10 matt. 
850654, 468:-

KLÄDGALGE LINDOS
L 43 cm, 18/10 matt. 850661, 233:-

VÄGGKLOCKA PALLA
Ø 30 cm, vit, 18/10 matt. 860023, 959:-
Ø 30 cm, grå, 18/10 matt. 860024, 959:-

PAPPERSKORG QUADRO
18/10 matt. Ø 20x32 cm. 850511, 845:-
18/10 matt. Ø 25x37,5 cm. 850512, 1.085:-

TITAN - TRASH COMPACTOR
Från Joseph Joseph. 39x33x68 cm. Rostfritt stål. 
J30030. 3.187:-

INDEX BAMBU
Skärbrädor i bambu från Joseph Joseph. 
39x9,5x29,5 cm. J60141, 999:-
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MAGNETTAVLA SCITO
Med nyckelhållare. 42x34 cm, 18/10 matt. 
830743, 895:-

INFORMATIONSSKYLT
8x8 cm, 18/10 matt. man 850713, 149:-
8x8 cm, 18/10 matt. kvinna 850714, 149:-

TOTEM MAX
En robust soptunna med lättillgängliga behållare och som reducerar lukt. 
Tunnan är lätt att rengöra och det rostfria stålet är fingeravtryckssäkert.

60 liter. 39x37x82 cm, Rostfri. J30060, 2.760:-
40 liter. 30x37x76 cm, Stone. J30064, 2.250:-

40 liter. 30x37x76 cm, Graphite. J30065, 2.250:-

HAA 3RD GEM SLOW JUICE
500 ml. Mörk grå. 491202, 5.520:-
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BOMULLSPLÄD CROSS
Vävd pläd i 100% återvunnen bomull med 
kryssmönster. Fransar på båda kortsidor. Storlek 
130x160cm. Packad i presentkartong. B28109, 225:-

BOMULLSPLÄD FISHBONE DARK
Vävd pläd i 100% återvunnen bomull med 
fiskbensmönster. Fransar på båda kortsidor. Storlek 
130x160cm. Packad i presentkartong. B28111, 225:-

PLÄD TINA
Vävd pläd i 100% återvunnen bomull. Fransar 
på båda kortsidor. Storlek 130x170cm. Packad i 
presentkartong. 235101, 225:-

I denna kategori finns det mycket trevliga gåvor för att skapa 
en trevlig och mysig känsla hemma. Men som så ofta är det de 
små detaljerna som verkligen gör skillnad. Vi har valt att hitta 
produkter i olika prisklasser för att kunna erbjuda alla en gåva 

som får hemmet att lysa upp.

FÖR
HEMMET
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BOMULLSPLÄD ARROW
Vävd mjuk pläd för sköna stunder med vackert  
mönster som ger ett varmt bemötande 
hängande på soffan eller sängen. Grön/vit, 
170x130 cm i 100% bomull och med fransar. 
Från Bercato, Packad i presentkartong. 
B28106, 225:-

LJUSLYKOR CIRCLES
2 pack silverfärgade ljuslyktor i metall, från 
Bercato, för blockljus. Ø 12,5 cm, h 19,5 cm. 
Packad i presentkartong. B69050, 149:-

GLASLYKTA HEXAGON
Ljuslykta från Bercato i blå/grönt glas 
med snyggt mönster. och svart handtag i 
skinnimitation. 20x14 cm, ljus ingår ej. Packad 
i presentkartong. B69052, 170:-

BÄDDSET SATIN
Bäddset i finaste bomullssatin. Konstruktion 
är 40x40 130/70. ÖkoTex-certifierad bomull. 
Hotellrand på ca 25-27mm bredd. 
Påslakan har mått 150x210 cm och örngott 
60x50 cm. Förpackning med stödskiva, insert 
och plastpåse. B30059 vit, B30060 grå, 360:-

BOMULSPLÄD RANDIG
Snygg och trevlig pläd till sommarens svala kvällar, 
eller som en trevlig inredningsdetalj. Passar även som 
duk. 130x160cm. B28108, 225:-

PLÄD TRASA
Vävd pläd i 100% akryl med mönster som en 
trasmatta, från Bercato. Fransar på båda kortsidor. 
Storlek 130x170 cm. Packad i presentförpackning. 
B28102, 360:-

PLÄD GOLD
Vävd pläd i 100% akryl med invävd guldtråd, från 
Bercato. Storlek 130x170 cm. Design by Magasin. 
B28103, 360:-
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VAS RUND
Rund glaskupa med metallställning lackad i 
guldfärg. H 19 cm, Ø 18 cm B69056, 179:-

VAS CYLINDER
Glaskupa med metallställning lackad i 
guldfärg. Passar både som vas eller lykta. 
H 20,5 cm, Ø 12 cm. B69057, 119:-

LJUSLYKTA DOME
Från Bercato med glaskupa med träbotten. 
Ø 18, H 30 cm. Batteridriven ljusslinga med LED-ljus. 
Kan även användas utan ljusslingan att ha dekorationer 
i. 3 st AA batterier (ingår ej). B69045, 360:-

LJUSLYKTA BLACK BAMBU
Lykta för blockljus, från Bercsato, med svart 
utsida och kopparfärgade detaljer. Ø 21,5, h 27 cm. 
B69048, 249:-

LJUSSTAKE HEXA
Ljusstake från Bercato för kanalljus (ingår ej) 
i svart matt aluminium, 35x5x14x4 cm. Passar 
alla årstider. Packad i presentkartong. 
B69054, 199:-
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LJUSSTAKAR I METALL 
Smycka ditt bord eller vardagsrum med dessa 
höga ljusstakar i ett set om 3. Passar för kanalljus 
(ingår ej). Tillverkade i svart metall och packad i 
presentkartong. H24, 30, 40 cm, B69060, 360:-

VAS/SKÅL MED HANDTAG
Gör dina egna blomsterarrgemang eller 
använden den som skål för frukt eller mat. 
Tillverkad av opalglas med trähandtag som 
är avtagbart. Packad i presentkartong. 
H 8, Ø 20 cm. B69058, 195:-

97

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



98

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



PORTFÖLJ TAN
Slimmad datorväska i läder, för dator upp till 13” med stor 
ficka med magnetlås på framsidan. Ficka med dragkedja 
på baksidan. Insidan är helt vadderad samt har många 
bra och praktiska fack. Avtagbar och justerbar axelrem. 
Tillverkad av BSCI-certifiserat skinn som följer enligt EU:s 
”Reach-”normer. 38x30x6 cm, buffaloskinn. 613194, 2.115:-

GADGET VÄSKA TAN 
Äntligen ordning på sladdar och laddare! Baway 
Gadget Purse, förenklar och får ordning inför resan 
eller hemma. Tillverkad i fint skinn och har bra och 
praktiska fack på insidan. Tillverkad av BSCI-certi-
fiserat skinn som följer EU:s ”Reach-”normer.
28x20x2 cm, buffaloskinn. 613178, 975:-

BAGAGETAG TAN
Praktisk och fin adresstag i skinn med kortplats för 
namn och adress. Tillverkad av BSCI-certifiserat 
skinn som följer EU:s ”Reach-”normer. 12x7 cm, 
buffaloskinn. 613174, 210:-

HÄNGNECESSÄR TAN
Smidig och lätt att packa ihop. Krok för upphäng-
ning, 4 fack för dina toalettartiklar och insida av 
nylonfoder. Tillverkad av BSCI-certifiserat skinn 
som följer enligt EU:s ”Reach-”normer. 23x24 cm
/58cm/24 cm, buffaloskinn. 613177, 1.450:-

Alla vill väl resa! Oavsett om du vill resa långt eller bara en bit 
så vill man resa i stil. En resa kittlar sinnena, väcker nyfikenheten 

och skapar minnen. I denna kategori hittar du allt för att göra 
din resa extra bra. Smarta funktionella produkter blandas med 

exklusiva produkter i skinn.

RESA
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AXELVÄSKA
Exklusiv vadderad väska från Baway i vaxat buffelläder 
med datorfack för 13,3” dator och foder i bomull. Flera 
fickor i varierande storlekar för t ex pass och mobil 
samt även pennhållare. Två långa handtag, en avtagbar 
axelrem och försluts upptill med YKK-metalldragkedja. 
Packad i tygpåse. 37x29x7 cm. 613114, 2.125:-

AXELVÄSKA MINI
Exklusiv väska i vaxat buffelläder, från Baway. 
Flera smarta fack för bl.a ipad mini, nycklar, 
pass m.m. Packad i tygpåse. 613138, 1.595:-

WEEKENDVÄSKA
Exklusiv rymlig weekendväska från Baway i vaxat 
buffelläder med vadderat ytterfack med plats för 
13,3” laptop/Ipad. Flera fickor med varierande 
storlekar för t ex pass, mobil samt pennhållare. 
45x32 cm, bälg 13 cm. Brun 613120, 4.035:-

PORTFÖLJ 13”
Exklusiv vadderad klassisk portfölj 
från Baway i vaxat buffelläder med 
datorfack för 13” dator med foder i 
bomull. Ficka med YKK-dragkedja 
på insidan för pass, mobilficka och 
pennhållare i läder. Försluts med 
metallspänne. Handtag och en 
avtagbar axelrem. packad i tygpåse. 
27x30x9 cm. 613191, 2.800:-

DOKUMENTVÄSKA BAWAY
En slimmad portfölj från Baway som är lagom för en 13” 
bärbar dator, flera småfickor och plats för några magasin 
eller en pärm med smal rygg. Båda utsidorna pryds av en 
ficka den ena sidan med längsgående dragkedja. Tillverkad 
i buffelskinn. Justerbar axelrem. Storlek 38x28x6 cm. 
613140, 2.545:-
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RESEPLÅNBOK
Exklusiv plånbok från Baway i vaxat buffelläder 
och YKK-metalldragkedja. Plats för boardingcard, 
pass, kontokort och pengar. Packad i tygpåse. 
23x14 cm. 613117, 850:-

ANTECKNINGSBOK SKINN
Exklusiv anteckningsbok med blanka sidor. 
Bokomslag i vaxat buffelläder. Boken går att 
byta ut när den är fullskriven. 22,5x16 cm. 
613136, 590:-

10-ÅRSBOK SKINN
Exklusiv 10-års dagbok med plats för anteck-
ningar. Bokomslag i vaxat buffelläder. Boken 
går att byta ut när den är fullskriven. 22,5x16 cm. 
613137, 745:-

IPAD MINI SLEEVE
Exklusiv mjuk vadderad väska från Baway i 
vaxat buffelläder. Foder i bomull, ficka för 
visitkort och YKK-metalldragkedja. Packad 
i tygpåse. B15, h 20 cm. 613108, 680:-

IPADVÄSKA
Exklusiv mjuk vadderad väska i vaxat 
buffelläder, från Baway. Foder i bomull, ficka 
för visitkort och YKK-metalldragkedja. Packad 
i tygpåse. 30x23 cm. 613111, 979:-

RYGGSÄCK
Exklusiv cityryggsäck i vaxat buffelläder, 
ytterfack med plats för Ipad och fack försluts 
med YKKdragkedja. Justerbara axelband 
Packad i tygpåse. 613131, 3.310:-

PORTFÖLJ
Exklusiv vadderad klassisk portfölj från Baway i vaxat buffelläder med datorfack för 15,6” dator med foder 
i bomull. Ficka med YKK-dragkedja på insidan för pass, mobilficka och pennhållare i läder. Försluts med 
metallspänne. Handtag och en avtagbar axelrem. packad i tygpåse. 42x30x13 cm. 613115, 3.400:-

NECESSÄR
Exklusiv necessär i vaxat buffelläder, från Baway, 
med foder i bomull, 6 st fack och med YKK-
metalldragkedja. Packad i tygpåse. 29x12x17 cm. 
613116, 1.065:-

GLASÖGONFODRAL
Exklusiv fodral i vaxat buffelläder, från Baway. 
613165, 420:-

MESSENGER BAG
Exklusiv väska i vaxat buffelläder med magnet-
förslutning. Passar för 13” dator, flera småfack 
på insidan samt fickor med YKK-dragkedja och 
justerbar axelrem. Packad i tygpåse. 36x29x9 cm. 
613192, 2.800:-

DATORFODRAL QUILTED, 13”
Exklusivt datorfodral i vaxat buffelläder. Passar 
för en 13” dator. Quiltat fack på yttersidan. YKK 
dragkedja. Packad i tygpåse. 613195, 1.125:-
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CANVAS WEEKEND / TRÄNINGSVÄSKA 
Redo för helgen! Med denna snygga väska blir varje utflykt en avkopplande semester. 
Förvara på din resväska eller över axeln när du reser. Weekendväskan har gott om plats 
för den kräsna livsresenären. 60 x 34 x 26 cm. RBS7047, 845:-

VÄSKA ALLROUNDER
Designad som en traditionell doktorsväska. 
Lättvadderade sidoväggar och botten. Öpp-
ningen inkluderar dragkedja och integrerade 
metallfästen. 6 st innerfickor för praktisk lag-
ring. Vadderad axelrem. 2 bärhandtag med 
grepp. Material: vattenavvisande polyester
L, 48 x 39,5 x 29 cm. RMT7003, 462:- 
M, 40 x 33,5 x 24 cm. RMS7003, 360:-

RYGGSÄCK ALLROUNDER 
Rymliga allrounder R large - den perfekta 
två-i-ett-kombinationen av väska och ryggsäck. 
Den 15% större volymen erbjuder dock ännu 
mer utrymme för arbete och fritid. Volym: 23 l
L, 29 x 45,5 x 19,5 cm. RJS7003, 530:-
R, 25 x x40 x 17 cm. RJR7003, 460:-

CANVAS NECESSÄR
En klassisk necessär med en robust metallram.
4 fickor på insidan, varav en med dragkedja.
26 x 18 x 13,5 cm. RWC7047, 288:-

SHOPPER/STRANDVÄSKA
En mångsidig väska för båda fritid och shop-
ping. 2 stabila bärremmar med snäpphakar 
och dragkedja hela vägen över öppningen. 
Dragkedja inuti och mobiltelefonficka. 
Material: vattenavvisande polyester.
XL, 68 x 45,5 x 20 cm. RZU7003, 360:-
M, 33 x 53 x 22 cm. RZS7003, 195:-

CANVAS RYGGSÄCK/VÄSKA
Handväska och ryggsäck i ett gör den till den perfekta 
väskan för alla tillfällen, oavsett om du är på semester 
eller på väg till skola eller arbete. Vadderat inre fack för 
bärbar dator eller surfplatta. 1 dragkedja på utsidan. 
Bärhandtag som enkelt kan fästas med kardborreband. 
37 x 43 x 13 cm, 18 liter. RHH7047, 577:-

ACTIVITY BAG
En praktisk väska att ta till gymmet eller på resor. 
Huvudfack med 2-vägsdragkedja. 2 st innerfickor, 2 st 
dragkedjor på utsidan, varav 1 kan användas som sko- 
eller tvättväska. 1 st ytterficka. Justerbar vadderad 
axelrem. Fötter på undersidan för att skydda väskan 
från att bli våt eller smutsig. Material: vattenavvisande 
polyester. 54 x 33 x 30 cm. RMX7003, 360:-

EASY FIT RYGGSÄCK
Den nya easyfitbag - lättvikthandväska och 
ryggsäck, allt i ett. Rymligt huvudfack. Stor 
öppning med dragkedja. Vadderat fack i baktill. 
1 blixtlås på utsidan. 2 bärhandtag. Justerbara 
axelremmar. 29 x 40 x 12 cm. RJU7003, 360:-
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MINI MAXI SHOPPER REFLECTIVE
Praktisk kassen av reflekterande material. Kassen kan vikas 
ihop igen med tillhörande resorband. 2 längre remmar 
förvandlas till en axelväska. Material: Premium polyesterväv, 
vattenavvisande med mycket reflekterande yta. 
43,5x60x7 cm. RAT1030, 235:-

MINI MAXI SAC REFLECTIVE
Trendig gymnastikväska utformad av reflekterande 
material. Dra ihop axelremmarna för att stänga påsen. 
2 extra bärremmar och yttre dragkedja. Material: Premium 
polyesterväv, vattenavvisande med reflekterande yta. 
36x45x5 cm . ROZ1030, 212:-

BELTBAG FLAT REFLECTIVE
Midjeväska av reflekterande material. Kan även bäras 
som en korsväska. 2 praktiska innerfickor. Justerbar rem. 
Material: Premium polyesterväv, vattenavvisande 
mycket reflekterande yta. 27x17,5x1,5 cm. RWZ1030, 189:-
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HAMAM BADHANDDUK
Hamam är ett turkiskt bad med tusenårig tradition. De klassiska 
hamam handukarena är mycket effektiva trots sin tunna struktur. 
De är alltid enfärgade eller med dekorativa mönster och har 
alltid tvinnade fransar. Du kan använda handduken som tex. 
picknickfilt ute i det gröna, strandfilt eller som pläd att värma sig 
med i soffan. Eller varför inte som sarong eller duk till matbordet.
100x180cm blå, 100 % bomull, packad i presentförpackning, 
från Royal Touch. 70107003, 275:-

Vad är bättre än mjuka gåvor? Med vår fantastiska bomullskvalitet kan 
vi erbjuda en livslång produkt som ger dig en nöjd och glad mottagare. 
All vår bomull är certifierad med Cotton USA och all frotté är Öko Tex-

certifierad så du kan känna dig trygg i ditt val.

BAD & SPA
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HAMAM HANDDUK
50x90cm grå 100 % bomull, packad i påse, från Royal Touch. 
70106001, 99:-
50x90cm svart 100 % bomull, packad i påse, från Royal Touch. 
70106002, 99:-

HAMAM BADHANDDUK
100x180cm grå, 100 % bomull, packad i presentförpackning, 
från Royal Touch. 70107001, 275:-
100x180cm svart, 100 % bomull, packad i presentförpackning, 
från Royal Touch. 70107002, 275:-
100x180cm blå, 100 % bomull, packad i presentförpackning, 
från Royal Touch. 70107003, 275:-

HAMAM BADROCK
Grey/white, 100 % bomull, packad i presentförpackning, 
från Royal Touch. S/M 70206001, 360:-
Black/white, 100 % bomull, packad i presentförpackning, 
från Royal Touch. S/M 70206002, 360:-

SINCE 1985
®
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SINCE 1985
®

Tänk kvalité som hög absorptionsförmåga, lång livslängd, färgbeständighet och en underbar 
känsla även efter många års tvättar. Det är kvalité, det är Royal Touch. För att uppnå bästa 
kvalitet, tvättas och torktumlas alla handdukar från Royal Touch vid tillverkning. För bästa 

livslängd och känsla använder vi oss av bomull från varumärket Cotton USA.
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STEEL GREY
100% bomull, 550 g/m2.
50x70, 70103075, 99:-
70x140, 70104075, 209:-

BLUE VELVET
100% bomull, 550 g/m2.
50x70, 70103060, 99:-
70x140, 70104060, 209:-

WHITE
100% bomull, 550 g/m2.
50x70, 70103001, 99:-
70x140, 70104001, 209:-

ANTHRACITE GREY
100% bomull, 550 g/m2.
50x70, 70103076, 99:-
70x140, 70104076, 209:-

ROYAL TOUCH WHITE
M 70202001, L 70203001,
XL 70204001, XXL 70205001, 675:-

ROYAL TOUCH 
DUSTY BLUE
M 70202050, L 70203050, 
XL 70204050, XXL 70205050 675:-

ROYAL TOUCH 
STEEL GREY
M 70202075, L 70203075, 
XL 70204075, XXL 70205075, 675:-

ROYAL TOUCH BLACK
M 70202099, L 70203099, 
XL 70204099, XXL 70205099, 675:-

ROYAL TOUCH 
BRIGHT RED
M 70202035, L 70203035,
XL 70204035, XXL 70205035, 675:-

ROYAL TOUCH
VELVET BLUE
M 70202060, L 70203060,
XL 70204060, XXL 70205060, 675:-
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ENFÄRGAD CREAM
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203002, 61:-
70x130, 72203502, 145:-
90x150, 72204502, 199:-

ENFÄRGAD DARK GREY
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203077, 61:-
70x130, 72203577, 145:-
90x150, 72204577, 199:-

ENFÄRGAD LIGHT GREY
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203074, 61:-
70x130, 72203574, 145:-
90x150, 72204574, 199:-

ENFÄRGAD LILAC
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203025, 61:-
70x130, 72203525, 145:-

ENFÄRGAD WHITE
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203001, 61:-
70x130, 72203501, 145:-
90x150, 72204501, 199:-

ENFÄRGAD BLUE VELVET
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203060, 61:-
70x130, 72203560, 145:-
90x150, 72204560, 199:-

ENFÄRGAD BLACK
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203099, 61:-
70x130, 72203599, 145:-

ENFÄRGAD BORDEAUX
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203034, 61:-
70x130, 72203534, 145:-
90x150, 72204534, 199:-

ENFÄRGAD TURQUOISE
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203053, 61:-
70x130, 72203553, 145:-
90x150, 72204553, 199:-

PREMIUM TOUCH ROBE
330g/m2 Steel grey S/M 72222075, 
L/XL 72224075, 420:-
Vid köp av 100 st, 360:-/st

PREMIUM TOUCH ROBE
330g/m2 White S/M 72222001, 
L/XL 72224001, 420:-
Vid köp av 100 st, 360:-/st

Tänk kvalité som hög absorptionsförmåga, lång livslängd, färgbeständighet och en underbar 
känsla även efter många års tvättar. Det är kvalité, det är Premium Touch. För att uppnå bästa 

kvalitet, tvättas och torktumlas alla rockar från Premium Touch vid tillverkning. För bästa 
livslängd och känsla. OEKO-TEX® samt Cotton USA™  Bomull. Tillverkad i Turkiet
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VI BRODERAR OCH TRYCKER  I EGEN ATELJÉ

Kontaka oss för offert på info@mbscollection.com
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Som företagare är det viktigt att synas! Att profilers en produkt med din logo är ett 
stort ansvar för oss som vi tar på största allvar. Alla produkterna i denna kategori är 

anpassade för att märkas och sprida ditt budskap och skapa nya relationer.

PROFILERA
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35 mm

42 mm

Tryckbar yta

20 mm

30 mm

Tryckbar yta

MUGG ARMY
Originalet - Denna serie har anor från svenska armen, 1930-tal. Lanserades på 
80-talet och har en rustik och robusta design. finns i flera färger och modeller.
27 cl. 465100 vit, 465600 svart, 42:-

DRICKSGLAS PICARDIE
1954 kom Duralexglaset Picardie, som blev en succé från första dagen.
Det är formgivet för att vara bekvämt att hålla och med facetter som reflekterar 
ljuset och förskönar drycken. Tillverkat i härdat och stöttåligt glas.
50 cl 645200, 38:-/st. 36 cl 645100, 33:-/st. 31 cl 645500, 29:-/st. 9 cl 645300, 16:-/st. 
Levereras om 6 st/förpackning.

XX mm

XX mm

Tryckbar yta

XX mm

XX mm

Tryckbar yta

MUGG ARMY
9 cl. 463100 vit, 463600 svart, 33:-
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XX mm

XX mm

Tryckbar yta

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

65 mm

42 mm

Tryckbar yta

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

MUGG HAPPY
25 cl. B62149 lime, B62147 blå, B62148 röd, B62146 svart, 33:-

MUGG JAVA 
20 cl. B62047 off-white, B62045 svart, B62046 marin, 
B62055 grå, 33:-

MUGG SIESTA 
20 cl. B62127 off-white, B62125 svart, B62126 marin, 33:-

MUGG PAUS. 
25 cl. B62044 off-white, B62042 svart, B62043 marin, 
B62052 grå, 33:-

MUGG DE WILLE
Vit stapelbar mugg, 34 cl. B62158, 33:-

Tryckbar yta70 mm

165 mm

MUGG NEW YORK
30 cl. B62002 vit, B62003 svart, 29:-

PRESENTFÖRPACKNING MUGGAR
1-mugg, B90051, 20:- • 2-muggar, B90052, 26:- • 4-muggar B90053, 35:-

Prisexempel på 1-färgstryck 96 st muggar: 11:-/st. Kliché och ev packning tillkommer.
Kontakta oss för ytterligare tryckpriser
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75 mm

42 mm

Tryckbar yta

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

MUGG RIO
30 cl. B62041 off-white, B62039 svart, B62040 marin, 
B62053 grå, 33:-

MUGG RIO 2-FÄRGS
30 cl. B62049 svart/ljusgrå, B62050 marin/ljusblå, 
B62054 grå/antracit, 33:-

MUGG RIO GLOSSY 2
30 cl. B62006 röd, B62013 lime, B62007 svart, B62008 marin, 33:-

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

MUGG RIO GLOSSY
30 cl. B62011 vit, B62012 svart, B62016 marin, 33:-

PRESENTFÖRPACKNING MUGGAR
1-mugg, B90051, 20:- • 2-muggar, B90052, 26:- • 4-muggar B90053, 35:-

Prisexempel på 1-färgstryck 96 st muggar: 11:-/st. Kliché och ev packning tillkommer.
Kontakta oss för ytterligare tryckpriser
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HANDDUK 
MED BRODYR

Med denna metod kan ni brodera in er logotype eller det mönster ni 
önskar. Placering av brodyren är valfri. 

RELIEFVÄVD
HANDDUK

Relieftekniken innebär att man ”skär ut” trycket i handduken. Trycket går 
ton i ton med handdukens färg, vilket gör att man får ett mjukt men 
framtonande motiv och en diskret och stilren märkning.

Upplaga
Minsta antal 200 st. Reliefen godkänns utifrån tryckunderlag/skisser.

Leveranstider
8-9 veckor

INVÄVD 
HANDDUK

Denna teknik innebär att man väver in mönstret/färgerna i handduken. 
Vanligtvis eller rent tekniskt så är det enklast att använda sig av två 
färger; en bottenfärg och en färg på loggan. Blandar man en ljus och en 
mörk färg rekommenderar vi en tjockare gramvikt för att undvika att 
färgerna lyser igenom. Bra att veta är att handduken får en positiv och en 
negativ sida. En uppskattad och lyxig kvalitet.

Upplaga
Minsta antal 500 st. Mönstret godkänns utifrån tryckunderlag/skisser.

Leveranstider
8-9 veckor
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BILMUGG 
Med insida av stål 
och tätslutande lock. 
0,4 liter h 20,5cm, 
rostfritt /plast. 
B62088, 87:-

BILMUGG INSERT
Mugg med insida av stål. Enkel 
att profilera. 28 cl, h 13,5 cm. 
B62071, 75:-

NYCKELRING
Flytande nyckelring i kork med oval 
form och blått snöre med guld detalj. 
10x5x2,4cm. Går att trycka logga på.
B74002, 58:-

PENNFICKLAMPA
I svart aluminium, ink batteri, 13 cm. 
B79135, 59:-

RESEADAPTER
Universal reseadapter, Europa, USA,  
Storbritanien, Kina, Japan, Australien. 
7,5x5,1x4 cm. B79110, 69:-

SET DENIM
Grillvante och grytlapp i kraftig 
vadderad bomullsdenim, från 
Bercato. 18x33 och 22x22 cm. 
B20020-1, 189:-

REFLEX MAGNET
5x11cm. B79039, 45:-

BAGAGEVÅG 
SVART
Upp till 50 kg, 15x8x3 cm, 
inkl batteri. 560700, 139:-
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BILMUGG 
INSERT STOR
Mugg i ABS plast 45 cl 
h 20 cm. Enkel att profilera. 
B62075, 59:-

NYCKELRING LEDLAMPA
Inkl batteri. B79120 vit, B79121 svart, 10:-
1-färgs tampotryck 4,40:-

HOT PAX STAR
Aldrig mer kalla händer. Geléstjärna 
som blir varm på ett ögonblick. 
Går att återanvända med hjälp av 
kokning. Star 10x10 cm. B79063, 10:- 

HOT PAX HEART
Aldrig mer kalla händer. Geléhjärta 
som blir varm på ett ögonblick. 
Går att återanvända med hjälp av 
kokning. Heart 9x9 cm. B79062, 10:- REFLEXVÄST 

CE-märkt. B79035 (S/M), 
B79036 (L/XL), 45:-

GRILLPINNE I NYLONPÅSE
Teleskoppinne 80 cm. B60013, 135:-
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PLATS FÖR 
DIN LOGOTYP ELLER 
ANNAT BUDSKAP

BOMULLSBAG ORGANIC
I 100% bomull, 40x40x9 cm. B30020 natur, 50:-
1-färgs screentryck 17:-

BOMULLSBAG 
MED LÅNGA HANDTAG 
200 G/M2 
I 100% bomull, 40x40x9 cm. B30011 vit, 
B30013 svart, B30017 natur, 39:-
1-färgs screentryck 17:-

BAG NON WOVEN
40x40x9 cm. B30022 marin, B30021 svart, B30023 röd, 15:-
1-färgs transfer (max 25 cm2) 35:-

BOMULLSBAGAR 250 G/M2

I 100% bomull, 43x43x14 cm. B30012 marin, B30004 svart, B30003 natur, 49:-
1-färgs screentryck 17:-

BOMULLSBAGAR 150 G/M2

I 100% bomull, 40x40x9 cm. B30008 natur, B30007 Svart, 
B30016 marin, B30014 Röd, B30015 lime, B30019 turkos, 30:-
1-färgs screentryck 17:-
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Gåvokort från Supékort 
är den perfekta gåvan
Att den är enkel att ge bort och otroligt uppskattad av mottagaren gör den till en
succé. Slipp krånglig lagerhållning och logistik av gåvor och låt dina kunder och
anställda välja sin gåva själva. På så sätt får alla det de vill ha.
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SUPÉKORT UNLIMITED
Unlimited är gåvokorten som erbjuder ett näst intill obegränsat utbud av produkter från kategorier som delikatesser, köksprodukter, hem-
inredning, textilier, wellness, elektronik, smycken, media, fritidsprodukter och välgörenhetsalternativ.

SUPÉKORT DELIGHT – Ett lite billigare gåvokort där
mottagaren väljer mellan 30 produkter. Här väljer
mottagaren mellan delikatesser, köksprodukter, hem-
inredning och media.
PRIS 229 kr, frakt 79 kr tillkommer.

SUPÉKORT SUPREME – Gåvokortet som erbjuder 30
handplockade produkter ur vårt finaste sortiment. Här
väljer mottagaren mellan delikatesser, köksprodukter,
heminredning, wellness och media.
PRIS 360 kr, frakt 79 kr tillkommer.

NEWPORT GÅVOKORT – Mottagaren väljer mellan
fina textilier och heminredning såsom bäddset, frotté,
plädar och fina kökstillbehör.
PRIS 360 kr, frakt 79 kr tillkommer.

SUPÉKORT UNLIMITED SELECTION – Ett prisvärt
gåvokort med ett brett sortiment för mottagaren att
välja från med produkter ur alla våra produktkategorier.
PRIS: 150 kr, frakt 49 kr tillkommer. 

SUPÉKORT UNLIMITED SUPREME – Ett kort fyllt
av vårt finaste sortiment. Mottagaren väljer mellan
hundratals produkter ur alla våra produktkategorier.
PRIS 360 kr, frakt 79 kr tillkommer.

SUPÉKORT UNLIMITED DELIGHT – Ett lite billigare
gåvokort där mottagaren väljer mellan hundratals
produkter ur alla våra produktkategorier.
PRIS 229 kr, frakt 79 kr tillkommer.

SUPÉKORT CLASSIC – Innehåller 15 st klassiska
delikatesser. Det här är gåvokortet för gourmanden –
utvalda läckerheter av allra bästa kvalitet!
PRIS 360 kr, frakt 79 kr tillkommer.

SUPÉKORT EXCLUSIVE – Skräddarsy ditt eget gåvokort
om du beställer 500 Supékort eller mer. Du väljer pro-
duktinnehåll såväl som utseendet av Supékortet och
det kan helt profileras enligt era önskemål.
PRIS: Kontakta närmaste återförsäljare, vi kan skapa
gåvokort utifrån er budget.

VÅRA STORSÄLJARE

Vi är stolta över att kunna
presentera 17 st gåvokort

SUPÈKORT EXCLUSIVE – Vårt mest sålda
gåvokort! Ett lite personligare skräddarsytt
gåvokort, där ditt företag eller varumärke
får större utrymme. Du skapar själv den
kombination av delikatesser, köksprodukter,
Wellness- och Homeprodukter som du vill
erbjuda mottagaren. Vi anpassar kortets in-
nehåll efter er budget. 

Minimimum 500 kort.
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CONNAISSEUR CARD EU – Ett gåvokort på engelska
som fungerar i alla EU länder. Mottagaren väljer mellan
delikatesser och andra fina produkter ur vårt sortiment.
Pris: 390 kr, frakt 270 kr tillkommer.

CONNAISSEUR CARD DELIGHT – Ett lite billigare gå-
vokort på finska med ett brett urval sortiment för 
mottagaren att välja från med produkter ur alla våra 
produktkategorier. PRIS: 340 kr, frakt 99 kr tillkommer. 

CONNAISSEUR CARD SUPREME – Ett gåvokort på 
finska med ett brett urval sortiment för mottagaren 
att välja från med produkter ur alla våra produktkate-
gorier. PRIS: 390 kr, frakt 99 kr tillkommer. 

Finns mottagaren av gåvokortet utanför Sverige men i ett EU land har vi tre olika alternativ att välja mellan. Vi har två finska gåvokort där kort,
kundtjänst hemsida är på finska. Vi har även ett gåvokort som är på engelska där vi levererar den valda gåvan till  det EU land mottagaren önskar.

GÅVOKORT INOM EU

MEDIACARD – Ett gåvokort fyllt med 10.000 olika val inom media. Mottagaren väljer
mellan tidningsprenumerationer, pocketböcker, e-böcker, ljudböcker och film. Gåvokortet
finns i fyra olika prisklasser. 

PRISER, FRAKT INGÅR I PRISET:
MediaCard SMALL 109 kr       MediaCard MEDIUM 199 kr

MediaCard LARGE 299 kr       MediaCard XL 360 kr

MEDIACARD – ETT GÅVOKORT
FYLLT MED 10.000 OLIKA VAL

PREMIUM GIFTCARD DELIGHT – Ett gåvokort fyllt med
finare gåvor som passar att ge bort vid säljtävlingar, som
tack för ett väl utfört arbete eller som gåva till en jubilar.
PRIS 1500 kr, frakt 199 kr tillkommer.

PREMIUM GIFTCARD DELUXE – Den perfekta gåvan
att ge bort vid pensionsavgång, som tack för lång och
trogen tjänst eller när en anställd presterat extra bra.
PRIS 4000 kr, frakt 199 kr tillkommer.

Våra finaste gåvokort som är utmärkta att
ge bort till jubilaren, en blivande pensionär
eller som tack för en extraordinär prestation.
Våra Premium GiftCard finns i två
prisklasser; Deluxe och Delight.

GÅVOKORT
PREMIUM

EU Supreme Delight
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Unlimited – låt mottagaren
välja mellan 100-tals produkter!
Vi har tre olika kort som du kan ge bort när du vill att mottagaren ska få riktigt många produkter att välja
mellan. I våra Unlimited kort finns nämligen hela vårt sortiment i respektive prisklass med. Mottagaren väljer
mellan ett stort utbud av olika produkter ur alla våra produktkategorier. Du väljer vilken av våra tre prisklasser
av Unlimited du vill ge bort, mottagaren väljer sin gåva och sen tar vi hand om resten.

Pris 360 kr.
Frakt 79 kr tillkommer.

Pris 229 kr.
Frakt 79 kr tillkommer.

Unlimited
-våra mest sålda kort

Pris 150 kr.
Frakt 49 kr tillkommer.
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Unlimited Supreme
Mottagaren får välja ur vårt allra finaste sortiment. En bred mix av gåvor från 
välkända varumärken, här finns något för alla. Mottagaren har hundratals 
produkter att välja mellan, här finns något för alla. 

Pris 360 kr. Frakt 79 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår. 

Delikatesser Köksprodukter TextilierHeminredning

Elektronik Wellness MediaFritid

Spel Smycken VälgörenhetAccessoarer
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Unlimited Delight
Ett lite billigare kort som är fyllt med ett brett utbud av fina produkter från 
mängder av olika varumärken. Mottagaren har hundratals produkter att välja 
mellan, här finns något för alla! 

Pris 229 kr. Frakt 79 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår.

Delikatesser Köksprodukter TextilierHeminredning

Elektronik Wellness MediaFritid

Spel Smycken VälgörenhetAccessoarer
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Unlimited Selection
Vårt billigaste Unlimitedkort är ett riktigt prisvärt gåvokort. Med ett brett sor-
timent erbjuder det mottagaren ett fint utbud att välja från med produkter ur 
alla våra produktkategorier. 

Pris 150 kr. Frakt 49 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår.

Delikatesser Köksprodukter TextilierHeminredning

Elektronik Wellness MediaFritid

Spel Smycken VälgörenhetAccessoarer
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Presentkortet erbjuder mottagaren att välja från ett urval av 30 högkvalitativa
gåvor. Vad sägs om en saftig lammstek, lyxig hummer eller god parmesanost?
Eller varför inte riktigt fina påslakan, en härlig morgonrock eller en stavmixer
som mixar färska smoothies och mat på ett enkelt sätt? Vid inlösen via vår
hemsida får mottagaren välja bland fler produkter, dessa varierar under året.

Supékort Supreme

Pris 360 kr. Frakt 79 kr tillkommer.
Gåvokorten skickas till dig tillsammans med presentkuvert. När mottagaren valt gåva och leveransdatum, levererar Postens bud gåvan direkt till mottagarens dörr.
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Newport skålar 6 st Serveringsfat turkos 42 cmNewport Frotté 4 st Newport Ljusstake

Philips Stavmixer Balmoral necessär Cap Ferrat Bäddset 4 delar Antibes Bäddset 4 delar

Grytunderlägg 20x20 cm

Aspen Booties 1 par

Newport Ranch Cutlery Behandling 30-40 min Morgonrock Newport Philips Hörlurar Media

Whiskeycheddar 900 g Varmrökt lax 1100 gLax Duo 2 x 300 g Rökt lammstek ca 1000 g

Parmesan 700 g Serveringsskål 30 cm Grillpanna 28 cm Tyskkniv 20 cm

Ivory bestick 24 delar Gryta 3,5 liter Mortel av marmor Stekpanna Vogel 28 cm

Hummer 2 x 350 g

Garrett vattenglas 6-pack

Skärbräda av akacia
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Presentkortet erbjuder mottagaren att välja från ett urval av 30 gåvor. Vad
sägs om saftig lammkorv, lyxig hummer eller god parmesanost? Eller varför
inte snygga påslakan, härlig frotté eller en riktigt bra tidningsprenumeration?
Vid inlösen via vår hemsida får mottagaren välja bland fler produkter, dessa
varierar under året.

Supékort Delight

Pris 229 kr. Frakt 79 kr tillkommer.
Gåvokorten skickas till dig tillsammans med presentkuvert. När mottagaren valt gåva och leveransdatum, levererar Postens bud gåvan direkt till mottagarens dörr.
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Stekpanna nonstick 28 cm TidningsprenumerationPeppermill 1 st Skärbräda av ek

Napkin Rings 4 st Newport Frotté 2 st Salladsbestick 1 par Riverhead Bäddset 2 delar

Pocketböcker 3 st

Glasunderlägg 6 st

Garrett vattenglas 4-pack Aluminium termos 1,1 L Ljusstakar i marmor 2 st Underlägg marmor 6 st Southampton Bäddset 2 delar

Parmigiano Reggiano ca 500 g Hummer 1 st ca 350 gSikrom ca 160 g Lammkorv ca 500 g

Sex sorters sill ca 1600 g Tryffel 2 x 250 g Gravad lax ca 400 g Bakformar 3 st

Wok Kockkniv 20 cm Kastrull med glaslock 1,5 L Plättlagg gjutjärn

Rökt kalkonbröst ca 700 g

BBQ-termometer

Keramikskål Gerbera
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Ett mycket omtyckt gåvokort av de som vill ge bort klassiska delikatesser.
Kortet innehåller 15 st omsorgsfullt utvalda läckerheter, som tex löjrom, kall-
rökt lax och lammytterfilé - delikatesser som faller de flesta i smaken. Gör
någon lite extra glad och ge bort det godaste gåvokortet i vårt sortiment!

Supékort Classic

Lax Duo 2 x 300 g
2 st laxklassiker! En mild kallrökt
lax och en traditionellt gravad lax
med karaktäristisk smak. 

Sex sorters sill ca 1600 g
6 st läckra sorters sill från anrika
familjeföretaget Klädesholmen i
Bohuslän.

Ankbröst 2 x 350 g
Saftiga ankbröst som får vilken
gourmet som helst att kippa efter
andan.

Hjortstek ca 900 g
Denna saftig hjortstek visar sig från
sin bästa sida med frästa kantareller
och potatisgratäng. Tillreds i ugn.

Hummer ca 550 g
Lyxig kokt hummer som får det
att vattnas i munnen för de flesta,
perfekt när något ska firas.

Whiskycheddar 900 g
Smakrik cheddar som lagrats på
traditionellt sätt med whisky i 1 år
för att få sin kraftiga smak.

Parmesan 700 g
Äkta Parmigiano Reggiano som
lagrats i 18 månader. Förföriskt
god med färska fikon.

Lammytterfilé ca 700 g
Lammkött är en riktig favorit!
Ytterfiléns möra och saftiga kött
riktigt smälter i munnen. 

Kräftlax ca 700 g
Utsökt kräftlax, ugnsmarinerad
med krondill. Fantastiskt god med
romsås och färskpotatis.

Valrhona Choklad 4 x 75 g
4 st noga utvalda smaker från
Valrhona – en av världens främsta
chokladfabrikanter. Gott till kaffet!

Varmrökt lax 1100 g
Mild varmrökt regnbågslax från
Falkenbergs Laxrökeri. En given
bufféfavorit på fester.

Olivolja 100 ml
Förstklassig olivolja från Château
d́ Estoublon som tar fram pris-
belönta oljor, viner och kryddor. 

Fransk gåslever ca 150 g
Lyxig gåslever från Larnaudie
i Frankrike, levereras med läcker
calvadosgelé ca 100 g.

Löjrom ca 200 g
Svensk löjrom av yppersta kvalitet.
Som förrätt med rostbröd, gräddfil
och hackad lök är den ren njutning!

Lammstek ca 1000 g
Saftig och smakrik lammstek, bara
att skivas upp. God tillsammans
med potatisgratäng och en sallad.

supékort classic

Pris 360 kr. Frakt 79 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår. När mottagaren valt gåva och leveransdatum, levererar Postens bud gåvan direkt till mottagarens dörr.
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Newport Giftcard
Detta gåvokort erbjuder högkvalitativa produkter ur Newports sortiment, där 
alla enkelt kan hitta en eller flera favoriter. Mottagaren väljer sin gåva bland 
16 riktigt fina produkter. Vad sägs om lyxiga bestick, ett vackert serveringsfat, 
en härlig morgonrock eller snygga bäddset som förnyar sovrummet i ett kick?
Eller varför inte en fina glas med guldprägling eller ett par mjuka och varma 
tofflor? 

Newport Bestick 24 delar

Hurricane lykta

Newport Frotté 4 delar

Portofino serveringsfat 38 cm

Garrett vattenkaraff 1,5 LAntibes bäddset 4 delar

Colorado bäddset 4 delarGarrett vattenglas 6-pack

Ranch Cutlery set

Newport skålar 6 st

Aspen booties

Riverhead bäddset 4 delar

Jamesport morgonrockSouthampton bäddset 4 delar

Windsor bäddset 4 delarNewport Muggar 6-pack

Pris 360 kr. Frakt 79 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår. När mottagaren valt gåva och leveransdatum, levererar Postens bud gåvan direkt till mottagarens dörr.
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Premium GiftCard
Deluxe
Ett riktigt exklusivt gåvokort att ge bort när något ska firas! Här har vi samlat 
välkända gåvor som garanterat uppskattas av alla. En riktigt bra gåva till den 
som fyller jämnt eller som har varit anställd i ett visst antal år på företaget. 
Mottagaren får välja mellan riktigt fina gåvor såsom ett knivset från Porsche, 
en herrgårdsvistelse för två med övernattning och trerätters middag eller en 
espressomaskin. Det finns även fina textilier, en uppsättning glas från Iittala 
och presentkort att välja mellan.

Herrgårdsvistelse för 2 personer
Njut av en natt på en exklusiv herrgård.
3-rätters middag och frukost ingår.

Porsche Knivset – 4 st knivar
Exklusivt set med kockkniv, japansk kock- och
grönsakskniv, brödkniv samt skalkniv.

Newport morgonrock & frottéset
En lyxig morgonrock, 4 st badlakan, 4 st
duschhanddukar och 4 st handdukar.

JFK Kristallglas med decanter
Vacker munblåst kristall. 12 st tumblers,
12 st highballglas och 1 st decanter.

Presentkort värde 4000 kr
Kan användas i Newports butiker i Norrköping,
Linköping, Bromma och Västerås.

Key West Bäddset 6 delar från Newport
Lyxiga bäddset med 2 st påslakan 150x210 cm
och 4 st örngott 50x60 cm.

Espressomaskin Philips Saeco Minuto
Helautomatisk espressomaskin med 7 olika
kaffevarianter & mjölkskummare.

Ittala Essence vinglas och vattenglas
Fina vinglas från Iittala. 12 st vitvinsglas,
12 st rödvinsglas och 12 st vattenglas.

Pris 4 000 kr. Frakt 199 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår. När mottagaren valt gåva och leveransdatum, levererar Postens bud gåvan direkt till mottagarens dörr.
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Premium GiftCard
Delight
En riktigt bra gåva till den som går i pension, fyller jämnt eller som har varit 
anställd ett visst antal år på företaget. Mottagaren får välja mellan riktigt fina 
gåvor som bland annat exklusiva knivar, en gedigen gryta av gjutjärn, fina 
textilier samt designklassiker som vasen Äng och två st ljusstakar Liljan från 
Skultuna. 

Newport Whistler pälspläd
Exklusiv pläd tillverkad av japansk konstpäls,
lika fin i soffan som på sängen. 130x180 cm.

Gjutjärnsgryta 6 liter
Klassisk emaljerad gjutjärnsgryta – perfekt
för mustiga grytor och långkok.

Munka Skål Babette Tenn
Tidlös tennskål – perfekt till snacks och godis
eller ett vackert litet blomsterarrangemang.

Porsche Knivset 2 knivar
Exklusiva knivar från Porsche – setet inne-
håller en kockkniv samt en skalkniv.

Skultuna Liljan ljusstakar 2 st
Klassiska ljusstakar av mässing, designade av
Ivar Ålenius Björk på 1940-talet för Skultuna.

KLONG Vas Äng Mässing
Prisbelönta vasen Äng av glas och mässing är
designad av Eva Schildt för KLONG.

Garrett vattenglas 12 st och karaff
12 st exklusiva vattenglas och 1 st karaff av
crystalline med guldemblem och guldkant.

Yacht Club morgonrock 1 st
Elegant unisex morgonrock i velourfrotté med
broderat emblem på bröstet, välj vit eller blå.

Pris 1 500 kr. Frakt 199 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår. När mottagaren valt gåva och leveransdatum, levererar Postens bud gåvan direkt till mottagarens dörr.
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MediaCard® – välj bland över 10.000 produkter 
MediaCard är presentkortet som erbjuder marknadens överlägset största utbud av mediaprodukter. Vi har samlat mer än 10.000 
titlar inom fem olika produktkategorier: tidningsprenumerationer, filmer, ljudböcker, pocketböcker och e-böcker. Tack vare att vi 
samarbetar med de största och mest välkända leverantörerna på marknaden kan vi erbjuda de senaste och mest populära 
titlarna inom varje produktkategori. 

Streama film till din dator 
eller TV via Film2Home – 
välj bland 1000-tals titlar.

Välj din favorit bland
100-tals tidningar. Varierande 

prenumerationslängd. 

Välj pocketböcker ur
Månpocket och Bonniers

breda sortiment.

Böcker som kan läsas
elektroniskt i dator, läsplatta,

surfplatta och mobil.

Perfekt när du är i rörelse; 
i bilen, på promenaden,

vid matlagningen.

POCKETBÖCKER E-BÖCKER LJUDBÖCKER TIDNINGSPRENUMERATIONHYRA FILM VIA INTERNET
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Prisnivåer och vad som ingår
MediaCard finns i fyra olika prisnivåer och alla prisnivåer erbjuder samma produktkategorier: tidningsprenumerationer, filmer,
pocketböcker, ljudböcker och e-böcker. Välj vilken av prisnivåerna du vill att gåvokortet ska gälla för. I priset ingår gåvokorten
samt fina presentkuvert, mottagarens val av gåva samt frakten av den. 

Så här fungerar MediaCard®

Det är lika enkelt att ge bort ett MediaCard som det är uppskattat att få ett. MediaCard är ett presentkort där 
mottagaren själv väljer sin gåva bland dessa produktkategorier: tidningsprenumerationer - filmer - ljudböcker -
pocketböcker - e-böcker. 

1 2 3 4 5
VÄLJ ETT

PRISALTERNATIV
VÄLJ EVENTUELLA

TILLÄGGSTJÄNSTER
LEVERANS AV 
MEDIACARD

MOTTAGAREN GÖR
SIN BESTÄLLNING

MOTTAGARENS VALDA
PRODUKT LEVERERAS

SMALL
109 SEK

VÄLJ MELLAN

MEDIUM
199 SEK

VÄLJ MELLAN

LARGE
299 SEK

VÄLJ MELLAN

X-LARGE
360 SEK

VÄLJ MELLAN

1 Pocketbok
Tidningar*
1 Ljudbok
1 E-bok
3 Filmer

2 Pocketböcker
Tidningar*
1 Ljudbok
1 E-bok
5 Filmer

3 Pocketböcker
Tidningar*
1 Ljudbok
1 E-bok
8 Filmer

4 Pocketböcker
Tidningar*
1 Ljudbok
1 E-bok
10 Filmer

*1 st tidningsprenumeration
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Connaisseur
Card EU
Connaisseur Card EU går att skicka till alla EU-länder! En perfekt gåva för 
att visa uppskattning till viktiga utländska kontakter eller medarbetare. 

Gryta med glaslock
Stilren gryta med 7 mm sandwichbotten
och glaslock. Rymmer 3,5 liter och passar
alla sorters spisar.

Marimekkoskål Iittala 15,5 cm
Klassisk skål från Iittala i färgen äppelgrön.
Ett fint samlarobjekt, perfekt till servering
eller dekoration.

Japansk kockkniv 18 cm
Proffsig kockkniv av tyskt kvalitetsstål,
1.4116-X50 Cr Mo V15, från Solingen.
Bladlängd 18 cm.

Traktörpanna 28 cm
Av borstat rostfritt stål 18/10, med 6 mm
sandwichbotten. Utmärkt för stekning,
flambering och såser.

Rökt älgstek ca 550 g
Bjud dina utländska kunder på en välsmakande
stek från skogens konung. Älgstek från pris-
belönta Tärnavilts Rökeri.

Kallrökt skivad lax ca 600 g
Renskuren och benfri lax av allra högsta
kvalitet. Kallrökt på traditionellt vis. 
En given favorit på buffébordet!

Grillbestick 6 par
Knivar och gafflar i rostfritt stål med handtag
av rosenträ. Kommer i en exklusiv presentask.
Tål maskindisk.

Garrett Vattenglas 6-pack
Vattenglas av crystalline med guldemblem
och guldkant. Fina att även servera glögg eller
dessert i. Handdisk. H 6 cm, Ø 5 cm.

EU

Pris 390 kr. Frakt 279 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår. När mottagaren valt gåva och leveransdatum, levererar Postens bud gåvan direkt till mottagarens dörr.

136

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



137

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



Med er logo på gåvokortet
blir det tydligt vem gåvan 
kommer från.
Beställer du fler än 100 st gåvokort bjuder vi på tryck av hälsning på insidan av
gåvokortet samt en egen profilerad webbsida.
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Glad Sommar!Glad Sommar!

Tryckt hälsning och logo
Att det är lika roligt att ge bort en gåva som att få en är inget
nytt. Däremot kan det ju vara lite tröttsamt att själv hand-
skriva hälsningar till varje gåva och det är här vår printservice
kommer in i bilden. Med företagets logotyp i kortet blir det
tydligt vem gåvan kommer ifrån och med en hälsning blir
gåvan än mer personlig. Du bestämmer hur din hälsning ska

se ut och om företagets logotyp ska finnas med, vi trycker
hälsningen inuti Supékortet enligt dina önskemål. Detta är vår
vanligaste tilläggstjänst som nyttjas av de flesta kunder. 

Startkostnad 550 kr + 6 kr/kort exkl.moms.

Egen webbsida med
personlig hälsning
Vid beställning av minst 100 Supékort kan du få en egen 
webbsida med en personlig hälsning utan kostnad. Vi tar fram 
sidan i samarbete med dig som kund. På denna sida kan du 
också lägga in ytterligare några produkter som dina kunder 
eller medarbetare kan välja bland. 
För att kunna göra denna sida behöver vi veta vilken häls-
ning som ska stå på sidan samt logotypen skickad via e-post 
i eps-, tiff- eller jpg-format. 

Vid en beställning på färre än 100 Supékort tillkommer en 
engångskostnad på 850 kr exkl. moms.
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COBRA & CHOKLAD

Art nr: BC80519-05

Georg Jensen Cobra Skål Ø18
Boncoca: Mandlar m/ljus choklad & Havssalt 100gr,  
Söta Lakritskulor m/ljus choklad & Havssalt 100gr. 
Kommer i svart tygpåse med bjällra. 
Pris: 645:- / set 

BONBONNIER & CHOKLAD

Art nr: BC80519-07

Georg Jensen Bonbonnier, stl: 70x120x84
Boncoca: 27 st Lyx Choklad Praliner, 300gr.
Kommer i svart tygpåse med bjällra. 
Pris: 645:- / set 

BLOOM MEDIUM & CHOKLAD

Art nr: BC80519-06

Georg Jensen Bloom Medium, stl: 21x178x150 mm
Boncoca: Årets Julask 190gr; 
5 st Lyx Choklad Praliner, Marsipanstjärna  
& Silvermandlar m/ljus choklad och havssalt. 
Kommer i svart tygpåse med bjällra. 
Pris: 645:- / set 

BLOOM LARGE & CHOKLAD

Art nr: BC80519-08

Georg Jensen Bloom Large, stl: 29x250x181 mm
Boncoca: Årets Julask 190gr; 
5 st Lyx Choklad Praliner, Marsipanstjärna  
& Silvermandlar m/ljus choklad och havssalt. 
Kommer i svart tygpåse med bjällra. 
Pris: 905:- / set 
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ÅRETS JULPYNT & CHOKLAD

Art nr: BC80519-01

Georg Jensen Julpynt 2019 - Guldstjärna
Boncoca: Mandlar m/mörk choklad & Havssalt 100gr,  
Söta Lakritskulor m/mörk choklad & Havssalt 100gr. 
Kommer i cellofanpåse med guldband.
Pris: 239:- / set 

Årets Julpynt 
& Choklad

239:-/st

FLOE LJUSSTAKAR, BLANDADE 
NÖTTER & LAKRITS

2-pack Ljusstakar KLAR, Art nr: BC80719-09
2-pack Ljusstakar GULD, Art nr: BC80719-11

2-pack Floe Ljusstakar, Blandade nötter
& mandlar 100 gr, Söt lakrits, 100 gr.
Kommer i svart tygpåse.
Pris: 215:- / set 
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KRENIT SKÅL 8 CM & MANDLAR, CHOKLAD 
Art nr: BC80718-01 

Normann Copenhagen Krenitskål GULD, 8 cm.  
Boncoca: Mandlar m/mörk choklad & havssalt, 100 gr.
Kommer i cellofanpåse med guldband.
Pris: 225:- / set 

KRENIT SKÅL & CHOKLAD 
12 cm Art nr: BC80718-02, Pris: 349:- 
16 cm Art nr: BC80718-03, Pris: 449:- 
25 cm Art nr: BC80719-06, Pris: 745:- 

Normann Copenhagen Krenitskål GULD; 12, 16 eller 25 cm. 
Boncoca: 9 st Lyx Choklad Praliner, 100 gr. 
Kommer i cellofanpåse med guldband.
Pris: fr. 349:- / set 

Normann Copenhagen 
Krenitskål, 12 cm

META SKÅL & MANDLAR, CHOKLAD 
Art nr: BC80719-01 

Normann Copenhagen Krenitskål SILVER, 9 cm. 
Boncoca: Mandlar m/ljus choklad & havssalt, 100 gr. 
Kommer i cellofanpåse med silverband.
Pris: 165:- / set 

META SKÅL & MANDLAR, CHOKLAD 
Art nr: BC80719-04 

Normann Copenhagen Krenitskål GULD, 13 cm. 
Boncoca: Mandlar m/mörk choklad & havssalt 100 gr,  
9 st Lyx Choklad Praliner 100gr.
Kommer i cellofanpåse med guldband.
Pris: 315:- / set 

META FAT & CHOKLAD 
SILVER Art nr: BC80719-02, GULD Art nr: BC80719-03 

Normann Copenhagen Meta Fat, 6 cm.  
Boncoca: 9 st Lyx Choklad Praliner 100gr.  
Kommer i cellofanpåse med guld- resp silverband.
Pris: 225:- / set 

Krenit Skål 
+ Choklad

fr. 349:-/st

Meta Fat+ 
Choklad

 225:-/st

Meta Skål+ 
Mandlar

 165:-/st
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GLASSKÅLAR MED  
CHOKLADKULOR & MANDLAR
KLAR 2-pack Art nr: BC80819-02-klar2 
(Mandlar med mörk choklad)

SMOKE 2-pack Art nr: BC80819-03-smoke2
(Mandlar med ljus choklad) 

Lyngby Glas skål i handblåst glas, som gör varje skål 
unik. Boncoca: Chokladkulor 100 gr & Mandlar med 
choklad och havssalt. Kommer i cellofanpåse med 
guld- resp. silverband.
Pris: 215:- / set 

BITZ SKÅL & CHOKLAD 
Grön/Mörkblå Art nr: BC80819-51 
Grön/Grå Art nr: BC80819-53 
Grön/Ljusblå Art nr: BC80819-50 
Grön/Grön Art nr: BC80819-52 

Bitz Skål i stengods, 12 cm. Boncoca:  
5 st Lyx Choklad Praliner, 55 gr. Hasselnötter m/ljus 
choklad & kanel, 100 gr. Kommer i cellofanpåse med 
silver band.
Pris: 219:- / set 

Grön/Mörkblå Grön/Grå Grön/Ljusblå

Grön/Grön

BITZ MUGG & NÖTTER 
Svart Art nr: BCPK-80419-16, Gul Art nr: BCPK-80419-13, 
Grön Art nr: BCPK-80419-14, Rosa Art nr: BCPK-80419-15 

Bitz Mugg i stengods. Boncoca: Hasselnötter m/ljus choklad & kanel, 100 gr. 
Kommer i cellofanpåse med svart band.
Pris: 109:- / set 

GLASSKÅL MED CHOKLADKULOR 
KLAR Art nr: BC80819-01-klar1,  
SMOKE Art nr: BC80819-03-smoke1 

Lyngby Glas skål i handblåst glas, som gör varje skål unik.  
Boncoca: Chokladkulor, 100 gr. Kommer i cellofanpåse med 
guld- resp. silverband.
Pris: 125:- / set 

Glasskål med 
Chokladkulor

125:-/set

Mugg & 
Nötter

109:-/set
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SAGA KNIVSLIP 
Art nr: DO5-8437 

Ihopfällbar knivslip med 3 olika slipmoment i 17 grader. 
Keramisk, karbid & diamantsten. Längd 14 cm.
Pris: 149:- / st 

HUGO KNIVSTÄLL 
Art nr: DO5-1267 

Knivställ i bambuträ och med magnet.  
Stl: 20x22,5 cm.
Pris: 329:- / st 

KNIVSET 
Julklappstips

298:-/set

CALGARY KNIVSET I STÅL, 5 DELAR 
Art nr: DO3-9744 

Knivset i rostfritt stål. Japansk Kockkniv, 28 cm.  
Brödkniv, 32 cm. Kockkniv, 32 cm. Allkniv, 23cm.  
Skalkniv, 20 cm.
Pris: 298:- / st 

KASIMA KNIVSET I STÅL, 3 DELAR
Brunt Handtag (träimitation) Art nr: DO5-8522 

Knivset i rostfritt stål. Kockkniv, 32 cm. Brödkniv, 33 cm. 
Allkniv, 23 cm. Kommer i en exklusiv trälåda. Handdisk.
Pris: 359:- / set 

AKIRA TRANCHERSET I STÅL, 3 DELAR
Brunt Handtag (träimitation) Art nr: DO5-8462 

Trancherset i rostfritt stål. Köttkniv, 33 cm.  
Allkniv, 13 cm. Gaffel, 29 cm. Handdisk.
Pris: 298:- / set 

AKIRA KNIVSET I STÅL, 3 DELAR 
Svart Handtag Art nr: DO5-8356 
Brunt Handtag (träimitation) Art nr: DO5-8355 

Knivset i rostfritt stål. Kockkniv, 20 cm.  
Köttkniv, 20 cm. Allkniv, 13 cm. Handdisk.
Pris: 298:- / set 
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UNIVERSAL KNIVBLOCK, ROSTFRI
Art nr: DO5-1254 

Knivblock i bostad yta. Höjd: 22,5 cm. 
Pris: 279:- / st 

UNIVERSAL KNIVBLOCK, 
GUMMERAD YTA
Svart Art nr: DO3-7087 
Vit Art nr: DO5-1255 

Höjd: 22,5 cm. 
Pris: 259:- / st 

Knivblock 
Flera varianter

fr.259:-/st

KOMBO  
SKÄRBRÄDA
Art nr: DO5-1269 

Skärbräda i bambu.  
Stl: 40x30x3 cm.
Pris: 359:- / st 

VIDA KNIVBLOCK 
Art nr: DO5-8428 

Knivblock med borst och redskapsställ. 
Höjd: 22,5 cm. 
Pris: 298:- / st 

BIRKEDAL 
MORTEL
Art nr: DO3-6161 

Mortel i granit.   
Diameter: 13 cm.  
Höjd: 9 cm. 
Pris: 225:- / st 

FIRE BRYLÉBRÄNNARE & 
4-PACK SKÅLAR
Art nr: DO3-7160 

Brylébrännare + 4 st vita 
suffléskålar i keramik.  
Stl skål: 8,5x5 cm. 
Pris: 309:- / st 

SAKI 
BRÖDSET
Art nr: DO5-8533 

Skärbräda för bröd 
& brödkniv.  
Acaciaträ och  
rostfritt stål.  
Stl: 47x12x1,5 cm.
Pris: 325:- / st 

PENNE PASTA SET, 3 DELAR
Art nr: DO5-8532 

Ostrivare, tång & pastamått 
i rostfritt stål.
Pris: 179:- / st 

PENNE 
Pasta Set

179:-/setSAKI 
Brödset
325:-/st

SKÄRBRÄDA 
Bambu

359:-/st
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HOLLY ÖRTVAGGA
Art nr: DO5-8495 

Örtvagga i acaciaträ och skärare i 
rostfritt stål. Mått: 20x20x3 cm.
Pris: 279:- / st 

ELENA FÖRKLÄDE
Art nr: DO5-8505 

Förkläde i jeanstyg med ficka 
och band i PU läder.  
Stl: 70x80 cm. 
Pris: 279:- / st 

TILLREDA BUNKE
Art nr: DO3-0149 

Rostfri bunke med plastlock 
och 2 olika rivjärn. Volym: 3 
liter. Stl: 20x12 cm. 
Pris: 279:- / st 

RITA RIVJÄRN
Art nr: DO5-8463 

Rivjärn i acaciaträ och rostfritt 
stål. Gummerad botten.  
Stl: 27x13,5 cm. 
Pris: 229:- / st 

SALLA  
SALT / PEPPARKVARN 
Art nr: DO5-8535 

Salt / Pepparkvarn i aluminium 
och acaciaträ. Keramiskt verk. 
Stl: 16x5,5 cm.  
Pris: 279:- / st 

RITA 
Rivjärn

229:-/st

Vi slår 
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!

HOLLY 
Örtvagga

279:-/st

ELENA 
Förkläde

279:-/st
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ORDA OSTKNIVSET
Art nr: DO5-8531 

3 ostverktyg i rostfritt stål och 
handtag i acaciaträ. 

Pris: 179:- / set 

BROBY  
OSTBRICKA
Art nr: DO5-7303 

Ostbricka i glas med handtag.  
2 st rostfria ostverktyg.  
Brickans diameter: 30 cm. 
Pris: 229:- / set 

SIGNE TÅRTFAT / UPPLÄGGNINGSFAT
Art nr: DO5-9096 

Vändbart tårtfat / uppläggningsfat 
i glas. Diameter 31 cm. 
Pris: 275:- / st 

GLITTER SALLADSSKÅL MED 
SALLADSBESTICK
Art nr: DO3-6886 

Salladsskål i mönstrat glas;  
Diameter 32 cm.  
Höjd 9 cm.  
Salladsbestick i  
rostfritt stål, längd 29 cm. 
Pris: 249:- / set 

FLORA  
SALLADSBESTICK
Art nr: DO5-9025 

Salladsbestick i rostfritt stål,  
längd 28 cm. 
Pris: 115:- / st 

DAISY 
Dryckdispenser

349:-/st

DAISY  
DRYCKDISPENSER
Art nr: DO5-8477

Dryckdispenser i glas  
med pump. Rymmer ca 3,5 liter
Pris: 349:- / st BROBY 

Ostbricka

229:-/st

SIGNE 
Fat

275:-/set

147

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



SADE PIZZASET, 
2 DELAR
Art nr: DO5-8555 

Pizzaset med rund  
skärbräda och pizzaskärare. 
Stl: 42x33x105 cm.
Pris: 325:- / set 

PINO PIZZASET, 
2 DELAR
Art nr: DO5-8534 

Kniv och skärare i rostfritt stål 
och handtag i acaciaträ. 

Pris: 165:- / set 

PIZZASET
fr.165:-/st

OLINE  
OSTBRICKA
Art nr: DO5-8439 

Bricka i acaciaträ, bredd 29 cm.  
3 st ostverktyg med trähandtag.  
Ostverktyg, längd: 13 cm. 

Pris: 279:- / set 

OLINE OSTBRICKA, 
RUND
Art nr: DO5-8515 

Bricka i acaciaträ.  
Diameter: 22,5 cm. Längd: 32 cm.  
3 st ostverktyg med trähandtag. 

Pris: 279:- / set 

ODINA OSTKNIVSET, 
4 DELAR
Art nr: DO5-8426 

4 st ostverktyg i rostfritt stål 
och handtag i träimitation.  
Längd: 13 cm.
Pris: 149:- / set 

SONJA SKÄRBRÄDA
Art nr: DO5-8440 

Oval skärbräda i acaciaträ. 
Stl: 54x18 cm.
Pris: 215:- / st 

OSTBRICKA 
Julklappstips

349:-/set

OSTBRICKA
Art nr: DO300 

Sonja Skärbräda 
+ Odina Ostknivset

Pris: 349:- / set 
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COFFEE SET

SVART Art nr: BOK10948-01, RÖD Art nr: BOK10948-294

1 st Kaffebryggare för 3 koppar (0,35 liter), 1 st Resemugg i 
krom med klicklock (0,35 liter), 1 st Glas med handtag, 1 st 
sked med långt handtag.

Pris: 359:- / set 

COFFEE MAKER SET
Art nr: BOK1548-01-10

1 st Kaffebryggare för 8 koppar 
(1 liter), 2 st Dubbelväggade 
glas (0,35 liter).

Pris: 315:- / set

Vi slår  
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!

UNIKA 
JULSET! 

Färdiga Julset fr.

315:-/st 

149

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



CHAMBORD KAFFEBRYGGARE, 
KROM
Art nr: BO1928-16 
Volym: 1 liter. 8 koppar.

Pris: 359:- / st

PAVINA DUBBELVÄGGADE 
GLAS, 2-PACK
Art nr: BO4558-10 
Volym: 0,25 liter. 

Pris: 209:- / 2-pack

PAVINA DUBBELVÄGGADE 
GLAS, 2-PACK
Art nr: BO4560-10 
Volym: 0,45 liter. 

Pris: 289:- / 2-pack

PAVINA 
Dubbelväggade 
glas 2-PACK fr.

209:-

Vi slår  
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!
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BISTRO ELEKTRISK KAFFEKVARN
Art nr: BO11160-01EURO-3 
Stl: 16,5 x 9,5 x 8,5 cm

Kompakt och funktionell kaffekvarn med 
starka skärblad i rostfritt stål.  
Material: Rostfritt stål, plast och gummi.

Pris: 359:- / st

BISTRO 
Brödlåda, 2 stl fr.

239:-/st

BISTRO BRÖDLÅDA MED SKÄRBRÄDA I BAMBU
LITEN Art nr: BO11740-01, Stl: 29,5 x 10,5 x 19,5 cm. Pris: 239:-/st 
STOR Art nr: BO11555-01, Stl: 36,5 x 13,5 x 23,5 cm. Pris: 359:-/st 

Bodums brödlåda, håller brödet fräschare längre.  
Material: BPA-fri plast och hållbar bambu.  

Pris: fr. 239:- / st

BISTRO 
Elektrisk kaffekvarn

359:-/st

151

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



TRAVEL MUG  
RESEMUGG I KROM MED KLICKLOCK
Röd Art.nr: BO11068-294B 
Svart Art.nr: BO11068-01B 
Volym: 0,35 liter. 

Pris: 239:- / st

RESEMUGG 
med klicklock

fr. 239:-/st

TRAVEL MUG  
RESEMUGG I KROM MED KLICKLOCK
Gun Metal Art.nr: BO11068-380S 
Guld Art.nr: BO11068-17S 
Volym: 0,35 liter. 

Pris: 259:- / st

Vi slår  
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!

152

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



Frakt tillkommer 
med 89:- / kort

220:- 360:- 500:- 1000:- 5000:-

Frakt tillkommer 
med 89:- / kort

Frakt tillkommer 
med 89:- / kort

Frakt tillkommer 
med 349:- / kort

Frakt tillkommer 
med 349:- / kort

Gåvokortet med flera möjligheter! 
Välj en gåva enligt beloppet på  

mottaget gåvokort eller välj en större 
gåva och betala mellanskillnaden. 

Man kan även välja att skänka sin gåva 
till Barncancerfonden.

För en rik
tigt G

od Jul

För en riktigt God Jul

För en riktigt God Jul

153

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



CAROLINA GYNNING
GOLD EDITION KARAFF
Art nr: GY886623
Vinkaraff i glas med motivet 
”Slice of Life”. Volym: 80 cl.
Pris: 1098:- / st

Carolina Gynning 
Karaff

 GOLD EDITION
1098:-/st
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CAROLINA GYNNING 
GOLD EDITION GLAS
SLICE OF LIFE
Allglas 35 cl Art nr: GY996623
Rosé / Vitt 40 cl Art nr: GY666623 
Rött Vin 75 cl Art nr: GY116623
Champagne 30 cl Art nr: GY226623

Pris: 245:- / st
(säljes i 6-pack/motiv och typ av glas)

CAROLINA GYNNING
GOLD EDITION GLAS
GOLDEN DREAM 
Allglas 35 cl Art nr: GY996622 
Rosé / Vitt 40 cl Art nr: GY666622 
Rött Vin 75 cl Art nr: GY116622 
Champagne 30 cl Art nr: GY226622

Pris: 245:- / st
(säljes i 6-pack/motiv och typ av glas)

Carolina Gynning Glas

 GOLD EDITION

245:-/st
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MAJAS DOFTLJUS / LYKTA MYS
Art nr: ML2019 
Lyktan är gjord av betong och har  
ordet ”MYS” präglat framtill. Höjd: 8 cm.  

Överraskning! Vid beställning av 
Majas Doftljus/ Lykta ”MYS” får  
man en av tre varianter:

1. Varm Choklad doften Vanilla Cocoa
2. Äppelskörd med doften Cloudy Apples
3. Regn med doften Raindrops.

OBS! Man kan ej välja en specifik doft,  
eftersom doftljusen plockas slumpmässigt. 

Pris: 115:- / st

Majas Lyktor säljs  
med 10% Förmån till 
Barncancerfonden

MAJAS MYS  
Överraskning

115:-/st
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Blomus doftljus.
Är handgjorda – varje produkt är sitt 
eget original
Tillverkas av miljövänligt sojavax
Består av naturliga doftämnen
Är helt giftfria
Innehåller ingen palmolja

FRAGA DOFTLJUS
FRENCH COTTON Medium, Färg: Lily White 
Art nr: BL65649, Pris: 129:- 
FRENCH COTTON Large, Färg: Lily White  
Art nr: BL65654, Pris: 225:-

ROSE & WHITE MUSK Medium, Färg: Flint Stone  
Art nr: BL65896, Pris: 129:- 
ROSE & WHITE MUSK Large, Färg: Flint Stone  
Art nr: BL65897, Pris: 225:-

VERBENA LIME Medium, Färg: Winetasting 
Art nr: BL65898, Pris: 129:- 
VERBENA LIME Large, Färg: Winetasting  
Art nr: BL65899, Pris: 225:- 

Medium: Ø6,5cm H8cm.  
Large: Ø9cm H11cm
Pris: fr 129:- / st

FRENCH  
COTTON

ROSE &  
WHITE MUSK

VERBENA
LIME

FIRE  
WOOD

LAVENDER 
BLODAPELSIN

CITRUS  
WHITE LINEN

FLAVO DOFTLJUS
FIRE WOOD Medium, Färg: Tarmac 
Art nr: BL65802, Pris: 165:- 
FIRE WOOD  Large, Färg: Tarmac  
Art nr: BL65805, Pris: 279:-

LAVENDER BLODAPELSIN Medium,  
Färg: Elephant Skin, Art nr: BL65803, Pris: 165:- 
LAVENDER BLODAPELSIN Large,  
Färg: Elephant Skin, Art nr: BL65806, Pris: 279:-

CITRUS WHITE LINEN Medium,  
Färg: Lily White, Art nr: BL65804, Pris: 165:- 
CITRUS WHITE LINEN Large,  
Färg: Lily White, Art nr: BL65807, Pris: 279:- 

Medium: Ø 7cm H8cm. Brinntid 18h.
Large: Ø9cm H10,5cm. Brinntid 60h. 
Pris: fr 165:- / st

BLOMUS 
Doftljus

fr129:-/st
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PALSBY DURKSLAG
Medium 2 LITER, Pris: 59:-/st
Stl: 210x210x78 mm 
Large 5 LITER, Pris: 79:-/st 
Stl: 294x294x127 mm

Elegant durkslag i färgstark plast.  
Design: Ole Palsby, Hellerup
Pris: fr. 59:- / st

VIT KZ3806-525 GRÖN KZ3806-668 GRÅ KZ3806-670

VIT KZ3805-525 GRÖN KZ3805-668 GRÅ KZ3805-670

100% RECYCLABLE
with cellulose

VIT KZ3808-525 GRÖN KZ3808-668 GRÅ KZ3808-670

VIT KZ3807-525 GRÖN KZ3807-668 GRÅ KZ3807-670

PALSBY SKÅL/BUNKE
Medium 2 LITER, Pris: 59:-/st
Stl: 212x212x111 mm 
Large 5 LITER, Pris: 79:-/st 
Stl: 300x300x146 mm

Elegant skål i färgstark plast.  
Design: Ole Palsby, Hellerup
Pris: fr. 59:- / st

BOA VINSTÄLL/ 
FÖRVARINGSSTÄLL
Art nr: KZ3598-525 
Stl: 111x231x270 mm 
Material: Polystyren

Pris: 359:- / st

Boa från Koziol, fräckt vinställ/förvaringsställ 
i vitt med böljande, ormlik form, med plats 
för 5 flaskor, handdukar, tidningar etc.

Kapacitet: 5 flaskor, max. diameter 8 cm.

NYHET!
BOA Vinställ/ 
Förvaringsställ

359:-/st

NYHET!
PALSBY  

Durkslag och Skål 

fr59:-/st
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CHEERS NO.1
Save Water Drink Champagne 
Art nr: KZ3436-525 
LOVE 2.0 
Art nr: KZ3439-525 

Champagneglas, tillverkat i Koziols 
”Superglas” som är nästintill 
okrossbart och orepbart. H19 cm.
Pris: 69:- / st

BABELL KAKFAT XS
Stl: B19,8mm, H22cm.  
Material: Plast

Pris: 149:- / st

Babell kakfat är ett klassiskt  
våningsfat från Kozoil. 

Faten går att ta i sär och 
använda styckvis och går lika 
bra att använda som fruktfat 

som för kakor. 

Går att stapla i bakvänd 
ordning för att minska  

förvaringsytan. 

KZ3181-525
VIT

KZ3181-526
SVART

KZ3181-657
GRÖN

KZ3181-665
GRÅ

KZ3180-525
VIT

KZ3180-526
SVART

KZ3180-657
GRÖN

KZ3180-665
GRÅ

BABELL KAKFAT L
B31,4mm, H34cm.  
Material: Plast

Pris: 299:- / st

PURE LOVE ISHINK
Art nr: KZ3666-525 
Stl: 255x183x255 mm 
Ishink med praktiskt handtag. Stöttålig och 
stabil. Tillverkad av 100% återvinningsbar, 
giftfri termoplast.
Pris: 115:- / st

NYHET!
CHEERS NO.1 

Superglas 

69:-/st

NYHET!
BABELL Kakfat

fr149:-/st

159

Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



GINGLAS, 2-PACK
1. 200ml, Art nr: LE069421, Pris: 149:-
2. 630ml, Art nr: LE069420, Pris: 149:-
3. 360ml, Art nr: LE022775, Pris: 125:-
4. 400ml, Art nr: LE022776, Pris: 125:-
Kommer i förpackning. 
Pris: fr 125:- / 2-pack

3. 4.1. 2.1. 2.

TAVERNA ÖLGLAS, 2-PACK
1. 500ml, Art nr: LE049447, Pris: 65:-
2. 740ml, Art nr: LE049448, Pris: 79:-
Kommer i förpackning. 
Pris: fr 65:- / 2-pack

CHAMPAGNEKYLARE DYNAMIC
Art nr: LE069923
H23 ø21cm. Kommer i förpackning. 
Pris: 229:- / st

AMBROGIO KARAFF & 2 ST TUMBLERGLAS
Art nr: LE060003
Karaff: 14x32cm ø28cm. Tumbler: 380 ml. Kommer i förpackning. 
Pris: 779:- / set

DYNAMIC 
Champagnekylare

229:-/st

Vi slår 
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!

GINGLAS 
2-pack

fr125:-/st

TAVERNA 
2-pack Ölgas

fr65:-/st
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PUCCINI GLAS 6-PACK
1. Vitvin 400ml, Art nr: LE069540, Pris: 349:-
2. Rödvin 750ml, Art nr: LE069554, Pris: 349:-
3. Champagne 280ml, Art nr: LE069550, Pris: 349:-
4. Dessertvin 220ml, Art nr: LE069556, Pris: 349:-
5. WH Tumbler 310ml, Art nr: LE069557, Pris: 289:-
6. LD Tumbler 365ml, Art nr: LE069558, Pris: 289:-
7. Burgundy Rödvin 730ml, 
Art nr: LE069555, Pris: 349:-
Kommer i förpackning.
Pris: fr. 289:- / 6-pack

PUCCINI KARAFF
Art nr: LE069527 
Stl: H29 ø13cm 
Volym: 1 liter
Kommer i förpackning.
Pris: 198:- / st

PUCCINI GLAS 
12-PACK
4 st Vitvin 400ml,  
4 st Rödvin 400ml,  
4 st Champagne  
Art nr: LE069525
Kommer i förpackning.
Pris: 689:- / 12-pack

PUCCINI VINSET, 3 DELAR 
Art nr: LE069528 
1 st Karaff + 2 st Rödvinsglas
Kommer i förpackning.
Pris: 315:- / set

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

PUCCINI 
Vinset

315:-/st

STÖTTÅLIGA!
Glas från Leonardo är 
tillverkade enligt en 

högteknologisk formula 
”Teqton”, som gör gla-
sen extremt stöttåliga 
och fria från repor. Vi slår 

gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!

PUCCINI 
Glas 6-pack

fr289:-/st
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SWEET CHRISTMAS
 
Art.nr: LG9789198356700

Julens klassiska bakverk & godis! 
Leilas underbar julbok med allt 
vad man kan önska till jul.  
Inbunden bok, 162 sidor.
Pris: 285:- / st

Leilas Sweet Christmas är fylld av både traditionella och nytänkande recept inför julen. 

Här finner du allt från de saftigaste saffransbullarna, Rocky Road, hemkokt smörkola, 

knäckbräck, saffranspäron, till hennes knep för att lyckas med de allra godaste och 

sprödaste pepparkakorna. Hon bjuder på alla typer av julgodis, även nyttigare vari-

anter utan vitt socker som är fantastiskt goda. Julen är en magisk tid där festligheter 

står i centrum. Njut av över 100 av Leilas goda favoritrecept som kommer att förgylla 

ditt julfirande år efter år.

S
weet C

hristmas
l
e
il

a
 l

in
d

h
o

l
m

ISBN: 978-9198356700

ISBN 978-9198356700

walter and books

sweet christmas

Sweet Christmas
julens klassiska bakverk och odis

le ila l indholm

sweet.christmas.c_3.indd   1

2016-09-06   10:17

SILIKONREDSKAP SET 
Vit Art nr: LG103031 
Blå Art nr: LG104852 
Slickepott rak, slickepott liten skålad, 
brödpensel. De är värmetåliga i upp till 
260°c och kan användas i alla sorters 
kastruller och stekpannor. 
Pris: 189:- / st

EMALJSKÅLAR
Rosa 22cm  
Art nr: LG0464-522, Pris: 329:- 
Turkos 22 cm  
Art nr: LG102451, Pris: 329:-
Turkos 26 cm  
Art nr: LG0465-524, Pris: 359:- 

Emaljskålar i tidlös design. 
Kombinera gärna med  
silikonsetet!
Pris: fr 329:- / st

UGNSFORM EMALJ
Art nr: LG100269 
Tidlös ugnsform i emalj.  
Kombinera gärna med  
silikonsetet! Längd: 30 cm
Pris: 359:- / st

SILIKON SET 
Storsäljare!

189:-/st

SWEET  
CHRISTMAS

285:-/st

UGNSFORM 
Emalj

359:-/st

SKÅLAR 
Emalj

fr329:-/st
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CHOCOLATE SPREAD
Art nr: LG105763, Vikt 200gr.  

En magiskt god italiensk 
choklad spread med  
hasselnötsnougat av högsta 
kvalitét. fantastiskt god som 
fyllning till chokladpraliner, 
macarons och andra  
bakverk. 
Pris: 139:- / st

LEMON SPREAD
Art nr: LG105762, Vikt 200gr.  

Leila’s ljuvliga lemon spread  
med en konsistens som en  
krämig vit chokladtryffel och 
en smakupplevelse utöver det 
vanliga! Ett äkta italienskt 
mathantverk med citroner  
från Sicilien.
Pris: 139:- / st

TÅRTFAT PÅ FOT - METALL
Vit Art nr: LG95034-9016 
Ljusblå Art nr: LG95034-190 
Turkos Art nr: LG95034-740 

Fint och tidlöst tårtfat i retrostil.  
Höjd: 11,5 cm. Innerdiameter: 30 cm.  
Ytterdiameter: 34 cm.  
Material: Pulverlackad metall. 
Pris: 329:- / st

LEILAS 
Chocolate spread

139:-/st

LEILAS 
Lemon spread

139:-/st

LEILAS  
Tårtfat på fot

329:-/st
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LEILAS LJUVLIGA  
CHOKLADTRYFFLAR

Välj mellan dessa smaksättningar! 
Vikt 200gr. 

Tryfflar LGS Hallon NYHET! 
Art nr: LG105733
Tryfflar LGS Choklad 
Art nr: LG102458 
Tryfflar LGS Choklad med havssalt  
Art nr: LG102455 
Tryfflar LGS Choklad & Mint 
Art nr: LG103542
Pris: 89:- / st

NYHET!

LEILAS 
Choklad Tryfflar

89:-/st
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Dream of Sweden erbjuder unika, underbara 
julprodukter tillverkade i Sverige, förpackade i 

vackra plåtaskar med motiv från Jenny Nyström. 

Genom ett köp av denna produkt stödjer Du 
Jenny Nyström-utställningen vid  

Kalmar Läns Museum.
COCOA POWDERED TRUFFLES 
TRYFFLAR MED KAKAO
Art.nr: DS106. Vikt: 200 gr 
Tryfflarna är pudrade med kakaopuder som 
bokstavligen smälter i munnen. 

Pris: 79:- / st

GINGER THINS - PEPPARKAKOR
Art.nr: DS104 Ginger Thins 200 gr Pris: 65:-/st 
Art. nr: DS103 Ginger Thins 500 gr Pris: 99:-/st

Pepparkakorna är bakade utifrån ett traditionellt 
svenskt recept. Kakorna har en unik smak med 
kryddorna kanel, ingefära och nötkryddor. 

OBS! Kakorna skickas på 1/2 pall, för att de inte ska 
gå sönder under transport.

Pris: fr. 65:- / st

FESTIVE TOFFEE MIX
Art.nr: DS105. Vikt: 500 gr
Premium Swedish Toffees är gjorda från ett traditionellt 
recept i Småland, Sverige. Inuti lådan hittar du två typer 
av toffees. Vår Choco Mint Toffee - Choklad med en 
touch of mynt från pepparmintolja.  
Vår Gingerbread Toffee erbjuder en unik smak från  
traditionella pepparkakor: ingefära, kanel,  
kardemumma och nötkryddor. 

Pris: 99:- / st

NYHET! 

79:- 
/st 

fr.65:- 
/st 

99:- 
/st 
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COCOA POWDERED TRUFFLES 
TRYFFLAR MED KAKAO
Art.nr: DS111 
Vikt: 200 gr
Pris: 79:- / st

SEA SALT TRUFFLES 
TRYFFLAR MED HAVSSALT
Art.nr: DS112 
Vikt: 200 gr
Pris: 79:- / st

BLUEBERRY TRUFFLES 
TRYFFLAR MED BLÅBÄR
Art.nr: DS113  
Vikt: 200 gr
Pris: 79:- / st

CARAMEL TRUFFLES  
TRYFFLAR MED KARAMELL
Art.nr: DS116 
Vikt: 200 gr
Pris: 79:- / st

COFFEE TRUFFLES 
TRYFFLAR MED KAFFE
Art.nr: DS115 
Vikt: 200 gr
Pris: 79:- / st

RASPBERRY TRUFFLES 
TRYFFLAR MED HALLON
Art.nr: DS114 
Vikt: 200 gr
Pris: 79:- / st

NYHET!Dream of Truffles Creamy Premium Swedish Truffle! 
Tryfflarna är pudrade med kakaopuder. 

Finns i 6 st olika smaker.

79:- 
/st 

Vi slår  
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!
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RÖTT JULHJÄRTA  
MED LYXPRALINER
8 st. Lyx Choklad Praliner, Pris 98:- / st 
Art nr: BC4135-1200  Vikt: 120 gr. 
12 st Lyx Choklad Praliner, Pris: 125:- / st 
Art nr: BC4135-1201 Vikt: 170 gr.

Vit fin chokladask som pryds med ett halvt 
rött hjärta. Innehåller ljuvligt goda och 
lyxiga chokladpraliner.
Pris: fr 98:- / st 

GULD MANDLAR
Art nr: BC4135-1136  
Vikt: 100 gr. 
Mandlar med mörk 
choklad & havssalt

Pris: 48:- / st 

SILVER MANDLAR
Art nr: BC4135-1135  
Vikt: 100 gr.
Mandlar med ljus  
choklad & havssalt

Pris: 48:- / st 

Jultoppar 
Olika fyllnigar

48:-/st

SILVERMANDLAR
Art nr: BC9730-4002 
Vikt: 100 gr.
Mandlar med ljus  
choklad & havssalt

Pris: 48:- / st 

GULDMANDLAR
Art nr: BC9730-4003 
Vikt: 100 gr. 
Mandlar med mörk  
choklad & havssalt

Pris: 48:- / st 

GULDKULOR
Art nr: BC9730-4014 
Vikt: 100 gr. 
Söta lakritskulor med 
mörk choklad & havssalt

Pris: 48:- / st 

SILVERKULOR
Art nr: BC9730-4015  
Vikt: 100 gr.
Söta lakritskulor med ljus 
choklad & havssalt

Pris: 48:- / st 

CHOKLADASK MED TÅRTBITAR
Art nr: BC6060-3001, Vikt: 130 gr.
Lyxchoklad Praliner i tårtbitsform.

Pris: 129:- / st

ÖNSKAS 
EGEN ETIKETT 

Kontakta oss 
för pris!

Lyx Choklad 
Praliner 

fr98:-/st
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COCA LYX CHOKLAD
Art nr: BC3620-1001, Vikt: 200 gr. 
18 st. Lyx Choklad Praliner

Pris: 139:- / st

COCA LYX CHOKLAD
Art nr: BC3620-1009, Vikt: 300 gr. 
27 st. Lyx Choklad Praliner.  

Pris: 198:- / st

COCA LYX CHOKLAD
Art nr: BC3620-1007, Vikt: 100 gr. 
9 st. Lyx Choklad Praliner

Pris: 85:- / st
Lyx 

Choklad

fr 85:-/st

SVART TRÄASK MED  
LYX CHOKLAD PRALINER
500 gr, Art nr: BC1061-2004 Pris: 525:- 
900 gr, Art nr: BC1061-2014 Pris: 739:-

Pris: fr. 525:- / st

ÖNSKAS 
EGEN ETIKETT 

Kontakta oss 
för pris!
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ROM- &  
COGNACTOPPAR

JULASK MED  
BLANDADE GODSAKER

BLANDADE  
CHOKLADKULOR

Blandade Chokladkulor 300 g 

Vit Art nr: BC6060-1001, Pris: 165:- 
Svart Art nr: BC6060-1011, Pris: 165:-

Rom & Cognac Toppar 300 g 

Vit Art nr: BC6060-1002, Pris: 175:- 
Svart Art nr: BC6060-1012, Pris: 175:- Julask - m/Karameller, Fusion  

Chruncy Pepparmint m/mörk  
choklad, Wienermandlar & Svarta 
Lakritskulor m/choklad 430 g 
Vit Art nr: BC6060-1003, Pris: 198:-,  
Svart Art nr: BC6060-1013, Pris: 198:-

HJÄRT HATTASKAR MED  
LYX CHOKLAD PRALINER
7 st, Art nr: BC2140-2001, Vikt: 90 gr.  Pris: 125:- 
18 st, Art nr: BC2140-2011, Vikt 180 gr Pris: 189:- 
29 st, Art nr: BC2140-3001, Vikt 390 gr Pris: 349:-

Pris: fr. 125:- / st

HJÄRT HATTASKAR MED 
CHOKLADKULOR
9 st, Art nr: BC2140-2005, Vikt: 115 gr Pris: 89:-  
18 st, Art nr: BC2140-2015, Vikt: 230 gr Pris: 129:-  
48 st, Art nr: BC2140-3005, Vikt: 600 gr Pris: 279:- 

Pris: fr. 89:- / st

ÖNSKAS 
EGEN ETIKETT 

Kontakta oss 
för pris!

Hjärt  
Hattaskar 
fr89:-/st

Marmor 
Hattaskar 
fr165:-/st
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OVAL SVART HATTASK MED BLANDADE CHOKLADKULOR
175 gr, Art nr: BC83030 Pris: 89:- 
500 gr, Art nr: BC83026 Pris: 189:- 
1000 gr, Art nr: BC83022 Pris: 339:- 
1500 gr, Art nr: BC83062 Pris: 449:-

Pris: fr. 89:- / st

OVAL SVART HATTASK MED MARS MINIATURE MIX
175 gr, Art nr: BC83048 Pris: 79:- 
500 gr, Art nr: BC83050 Pris: 189:- 
1000 gr, Art nr: BC83052 Pris: 315:-

Pris: fr. 79:- / st

Hattask  med 
Chokladkulor

fr89:-/st

Hattask  med 
Mars MIX

fr79:-/st

ÖNSKAS 
EGEN ETIKETT 

Kontakta oss 
för pris!
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HOUSE OF TOFFEE
Vackra hus som är fyllda med underbar Toffee. Finns i fem olika varianter, á 100 gr

Guld ”Coffee Toffee” Art nr: BC3625-1001, Silver ”Butter Toffee” Art nr: BC3625-1002 
Grön ”Butter Toffee” Art nr: BC3625-1003, Röd ”Eclair Toffee” Art nr: BC3625-1004 
Blå ”Cream Toffee” Art nr: BC3625-1005

Pris: 48:- / st

ÖNSKAS 
EGEN ETIKETT 

Kontakta oss 
för pris!

GULDASK MED BLANDADE CHOKLADKULOR
250 gr, Art nr: BC9730-1505 Pris: 129:- 
400 gr, Art nr: BC9730-2505 Pris: 179:- 
1000 gr, Art nr: BC9730-2605 Pris: 359:-

Pris: fr. 129:- / st

Guldask  med 
Chokladkulor

fr129:-/st

House of 
Toffee

48:-/st
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FAMILJASK
Art nr: BC3630-1025, Vikt: 190 gr. 
Innehåll: 5 st Lyx Choklad Praliner, 
1 st Marsipanstjärna, Silvermandlar 
med ljus choklad & havssalt.
Pris: 98:- / st

Årets Julaskar!

NYHET! 
Årets Julaskar

fr98:-/st

STOR STAR BOX  
BLANDADE CHOKLADKULOR
Art nr: BC9703-3010, Vikt: 900 gr. 
Pris: 265:- / st

STOR STAR BOX COCKTAILMIX
Art nr: BC9703-3011, Vikt: 900 gr. 
Pris: 265:- / st

LYX CHOKLAD PRALINER
Art nr: BC3630-1026, Vikt: 300 gr. 
27 st. Lyx Choklad Praliner. 
Pris: 198:- / st

NYHET! 
Stor STAR Box

265:-/st

ÖNSKAS 
EGEN ETIKETT 

Kontakta oss 
för pris!
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BLACK LAKRITSBURKAR, 150 gr 

Salt Lakrits m/ljus choklad överdrag med lakritspulver 
Art nr: BC5025-1014

Chili Lakrits m/mörk choklad överdrag med salmiak/ 
chilipulver Art nr: 5025-1015

Söt Lakrits m/lime chokladöverdrag med chilipulver 
Art nr: BC5025-1016

Söt Lakrits m/passion chokladöverdrag 
Art nr: BC5025-1018

Pris: 75:- / st

BLACK LAKRITSBURKAR, 170 gr 
Söt Lakrits Art nr: BC5025-1005
Salt Lakrits Art nr: BC5025-1006
Chili Lakrits Art nr: BC5025-1007
Jordgubb Lakrits Art nr: BC5025-1008

Pris: 48:- / st

BLACK CHRISTMAS EDITION
Art: BC9725-1002. Vikt: 150 gr 

Lakrits - Ris á la malta; Söt m/vit choklad, 
 vanilj, mandel och körsbär
Pris: 75:- / st

Säsongs-
smaker 
75:-/st

BLACK WINTER EDITION 
Art: BC9725-1003, Vikt: 150 gr 
Lakrits – Jordgubb m/vit choklad
Pris: 75:- / s

ÖNSKAS 
EGEN ETIKETT 

Kontakta oss 
för pris!

BLACK 
Lakritsburkar 

fr48:-/st
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NYHET! 
Mysstund 

Liten

515:-/st

FANTASTISKA GÅVOPAKET!
En underbar gåva som passar alla

NYHET!
Mysstund 

Stor

659:-/st

MYSSTUND LITEN 
Artnr: BC80219-01

Innehåll: 8 st Lyx Choklad Praliner 120 gr, Silvermandlar med ljus choklad & havsalt 100 gr,  Söta Lakritskulor med ljus choklad & 
havssalt 100 gr, Smällkaramell med chokladkulor 200gr, Vingumminallar 100 gr, Black Lakrits - Söt 90 gr, 2 st Marsipanstjärnor 
2x35 gr, House of Toffee karameller 100 gr, Java kaffe 175 gr
Kommer i svart kartongask. 
Pris: 515:- / st

MYSSTUND STOR 
Artnr: BC80219-02

Innehåll: 8 st Lyx Choklad Praliner 120 gr, Svart Marmorhattask Julblandning 430 gr (Wienermandlar, Fusion Pepparmintkulor, 
Lakritskulor - Silver, Lakritskulor - Svarta), Vingumminallar 100 gr, Black Lakrits - Söt 90 gr, Smällkaramell med chokladkulor 
200 gr,  Lakritskonfekt 100 gr, 2 st Marcipanstjärnor 2x35 gr, House of Toffee karameller 100 gr, Java kaffe 175 gr,  
Precious Drops - Fläder/Vanilj 130 gr. Kommer i svart kartongask. 
Pris: 659:- / st

ÖNSKAS 
EGEN ETIKETT 

Kontakta oss 
för pris!
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GÅVOPAKET LITEN 
Art nr: BC80618-06
Saltkvarn med Havssalt 250 g; Pepparkvarn med Svartpepparkorn 140 g; 9 st. Lyxchoklad Tårtbitar 130 g;  
Engelska Vingummi 100 gr; Lakritskonfekt 100 gr; Blandade nötter & mandlar 100 gr; Java kaffe 175 gr;  
Dansk Marmelade - Jordgubbar / Rabarber 225 gr; Grissini m/ Olivolja 150 gr;  
Chips Vårlök/Cream Fraiche & Ost/Vitlök 2 x 60 gr. Kommer i en fin marmorpåse med julbjällra.

Pris: 529:- / st

FANTASTISKA GÅVOPAKET!
En underbar gåva som passar alla

GÅVOPAKET STOR
Art nr: BC80618-08
Saltkvarn med Havssalt 250 g; Pepparkvarn med Svartpepparkorn 140 g; 9 st. Lyx choklad Tårtbitar 130 g;  
Mandel m/mörk choklad & havssalt 100 gr; Lakrits kulor - Söt m/mörk choklad & havssalt 100 gr; Java kaffe 175 gr;  
Pesto - Tomat & Basilika 2 x 180 gr; Dansk Marmelade - Jordgubbar / Rabarber & Svartbär 2 x 225 gr;  
Chips - Vårlök/Cream Fraiche & Ost/Vitlök 2 x 60 gr; Grissini/Olivolja 150 gr; Taralli Snacks m/Fänkål 150 gr.  
Kommer i en fin marmorpåse med julbjällra
Pris: 739:- / st
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GULDPÅSEN 
Art nr: BC80218-03

Innehåll: 8 st. Lyxchokladpraliner 120 gr,  
Guldmandlar m/mörk choklad och havssalt, 100gr 
Engelsk vingummi 100gr, 
Guld karameller-Lakrits m/havssalt 100gr, 
House of Toffee 100gr 
Marsipanstjärna 35gr 
4 st. Chokladkulor 50 gr,  
Winter Edition-Fusion svart vinbär/lakrits m/ 
vit choklad 150gr 
Winter Edition-Black-Jordgubb m/vit  
choklad 80gr. 
Kommer i en fin Guldpåse. 

Pris: 449:- / st

SILVERPÅSEN
Art nr: BC80218-02

Innehåll: 8 st. Lyxchoklad praliner 120 gr,  
Silver Mandlar m/ljus choklad & havssalt 100 gr,  
Engelsk vingummi 90 gr,  
Söt Black Lakrits,  
Marsipanstjärna 35 gr, 
4 st Chokladkulor 50 gr 
Kommer i en fin Silverpåse.
Pris: 415:-  / st

BRONSPÅSEN 
Art nr: BC80218-01 

Innehåll: 8 st. Lychoklad praliner 120 gr,  
Brända mandlar 100 gr, 
Lakritskonfekt 100 gr,  
Marcipanstjärna 35 gr, 
4 st. Chokladkulor 50 gr.  
Kommer i en fin Bronspåse.
Pris: 315:- / st

Bronspåsen

315:-/st
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Besök www.mbscollection.se/bestall för att beställa era produkter



MBS Collection

SHOWROOM

Endast bokade besök!

042-16 28 80

Norra Strandgatan 21 

www.mbscollection.se 
info@mbscollection.com
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